#main IRC Log


IRC Log for #main.2015-08-01

Timestamps are in GMT/BST.

[0:00] * Banana_Man221 (Banana_Man221@Banana_Man221) has joined #main
[0:01] * Banana_Man221 (Banana_Man221@Banana_Man221) has joined #main
[0:03] * Skeetlord (Skeetlord@Skeetlord) has joined #main
[0:04] <Skeetlord> Banana do you have any glowstone or a nether portal?
[0:04] <Banana_Man221> tpa to me
[0:06] <Skeetlord> Ty.
[0:06] <Banana_Man221> anytime
[0:07] <Skeetlord> Brb I have to pee.
[0:07] <Banana_Man221> xD
[0:10] <Skeetlord> Back.
[0:10] <Banana_Man221> wb
[0:11] <Skeetlord> Ty.
[0:14] <Skeetlord> Coem check out my pad.
[0:14] <Banana_Man221> building
[0:14] <Banana_Man221> soon
[0:15] <Banana_Man221> do u have blaze rods?
[0:15] <Skeetlord> No sorry. I just went for glowstone.
[0:16] <Banana_Man221> hmm
[0:16] <Banana_Man221> damm
[0:18] * Skeetlord was kicked from #main by Server
[0:18] * Skeetlord (Skeetlord@§bSkeetlord§r) Quit (§eSkeetlord left the game.)
[0:18] * Skeetlord (Skeetlord@Skeetlord) has joined #main
[0:26] <Banana_Man221> skeet
[0:26] <Banana_Man221> u might have to save me
[0:26] <Skeetlord> How so?
[0:27] <Banana_Man221> nehter
[0:27] <Banana_Man221> nether
[0:27] <Banana_Man221> blazes
[0:27] <Banana_Man221> wither skeletoons
[0:27] <Banana_Man221> are everywhere
[0:27] <Skeetlord> Awh shit fam
[0:27] <Banana_Man221> i am scared
[0:28] <Banana_Man221> get the rods for me
[0:29] * Skeetlord (Skeetlord@§bSkeetlord§r) Quit (§eSkeetlord left the game.)
[0:30] * Skeetlord (Skeetlord@Skeetlord) has joined #main
[0:31] <Banana_Man221> u could?
[0:32] <Banana_Man221> i need blaze rods
[0:32] <Skeetlord> sHIT.
[0:32] <Banana_Man221> well
[0:32] <Banana_Man221> that happend
[0:32] <Banana_Man221> and i ded
[0:32] <Banana_Man221> cause i cri
[0:33] <Skeetlord> Don't get in the way next time.
[0:33] <Banana_Man221> there was nothing there.. xD
[0:33] <Banana_Man221> i need 12 rods then i am out
[0:34] <Skeetlord> Okay.
[0:34] <Banana_Man221> benhinde u
[0:35] <Banana_Man221> xD
[0:35] <Skeetlord> Sheit.
[0:36] * Skeetlord (Skeetlord@§bSkeetlord§r) Quit (§eSkeetlord left the game.)
[0:37] * Skeetlord (Skeetlord@Skeetlord) has joined #main
[0:37] <Banana_Man221> im left
[0:37] <Skeetlord> Holy fuck. Almost died. I hate the nether,
[0:38] <Banana_Man221> xD
[0:41] <Banana_Man221> btw
[0:41] <Skeetlord> Yeah?
[0:41] <Banana_Man221> if u dont know how to craft something
[0:41] <Banana_Man221> just to
[0:41] <Skeetlord> I know
[0:42] <Skeetlord> I know what to do.
[0:42] <Banana_Man221> ./recipe [name]
[0:42] <Skeetlord> Thank-you.
[0:42] <Banana_Man221> xD
[0:44] <Skeetlord> Come check it out now?
[0:45] <Banana_Man221> this the one
[0:45] <Skeetlord> Yeah. I moved out of the old one.
[0:45] <Banana_Man221> looks sexy
[0:45] <Skeetlord> Ty.
[0:45] <Banana_Man221> :)
[0:52] * Skeetlord was kicked from #main by Server
[0:52] * Skeetlord (Skeetlord@§bSkeetlord§r) Quit (§eSkeetlord left the game.)
[0:52] * Skeetlord (Skeetlord@Skeetlord) has joined #main
[0:52] <Banana_Man221> Welcome Back!
[0:52] <Skeetlord> Ty.
[0:59] <Skeetlord> Have you got any dirt Banana_Man221?
[0:59] <Banana_Man221> no xD
[0:59] <Skeetlord> Uhhhh
[1:26] * Banana_Man221 was kicked from #main by Server
[1:26] * Banana_Man221 (Banana_Man221@§9Banana_Man221§r) Quit (§eBanana_Man221 left the game.)
[1:48] * Skeetlord was kicked from #main by Server
[1:48] * Skeetlord (Skeetlord@§bSkeetlord§r) Quit (§eSkeetlord left the game.)
[1:48] * Skeetlord (Skeetlord@Skeetlord) has joined #main
[1:48] * Skeetlord was kicked from #main by Server
[1:48] * Skeetlord (Skeetlord@§bSkeetlord§r) Quit (§eSkeetlord left the game.)
[1:49] * Skeetlord (Skeetlord@Skeetlord) has joined #main
[1:58] * Skeetlord (Skeetlord@§bSkeetlord§r) Quit (§eSkeetlord left the game.)
[2:25] * Cuppinator (Cuppinator@Cuppinator) has joined #main
[2:27] * Cuppinator (Cuppinator@§9Cuppinator§r) Quit (§eCuppinator left the game.)
[2:45] * Banana_Man221 (Banana_Man221@Banana_Man221) has joined #main
[3:12] * Banana_Man221 (Banana_Man221@§9Banana_Man221§r) Quit (§eBanana_Man221 left the game.)
[5:37] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[6:01] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[6:08] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§9Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[6:25] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[6:37] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§9Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[10:21] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[11:17] * Firefighter0701 was kicked from #main by Server
[11:17] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§9Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[11:56] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[14:31] * Shibo_aisu (Shibo_aisu@Shibo_aisu) has joined #main
[14:46] * Shibo_aisu (Shibo_aisu@§5Shibo_aisu§r) Quit (§eShibo_aisu left the game.)
[16:44] * Banana_Man221 (Banana_Man221@Banana_Man221) has joined #main
[17:26] * Banana_Man221 (Banana_Man221@§9Banana_Man221§r) Quit (§eBanana_Man221 left the game.)
[18:15] * Death_Drach (Death_Drach@Death_Drach) has joined #main
[18:16] * Skeetlord (Skeetlord@Skeetlord) has joined #main
[18:16] <Skeetlord> Death.
[18:16] <Death_Drach> ?
[18:16] <Skeetlord> Nvm.
[18:17] <Death_Drach> Is it about Baivo?
[18:17] <Skeetlord> Nah.
[18:17] <Death_Drach> Ok, then what is it?
[18:17] <Skeetlord> I was going for a cop greeting a cop.
[18:18] <Skeetlord> Just saying their name.
[18:18] <Death_Drach> Well, i screwed that up....
[18:18] <Skeetlord> Lololololol. It okei.
[18:18] <Skeetlord> How long have you been online for today?
[18:18] <Death_Drach> Just like i'm screwing up this stupid war.
[18:18] <Death_Drach> Just got on.
[18:19] <Skeetlord> Same. What's the matter Death?
[18:19] <Death_Drach> im rather busy irl atm. Wont quieten down for a couple of months./
[18:19] <Skeetlord> That sucks man.
[18:19] <Death_Drach> Baivo's what's wrong.
[18:19] <Skeetlord> Oh?
[18:19] <Skeetlord> What has Brayden done?
[18:19] <Death_Drach> He has custom weapons and armour along with most of the factions here. And i have none. So im at a s
[18:19] <Death_Drach> serious war disadvantage.
[18:20] <Skeetlord> How are you going to combat that?
[18:20] <Death_Drach> he declared war one me because some idiot in my faction built in his land
[18:20] <Skeetlord> Which idiot?
[18:20] <Death_Drach> I cant combat that. Especially since im hardly ever online
[18:20] <Death_Drach> Shibo
[18:20] <Death_Drach> nd my fps atm is horid
[18:20] <Skeetlord> Do you know where he built?
[18:21] <Death_Drach> Yea, Baivo blew it up
[18:21] <Skeetlord> Is it a crater now?
[18:21] <Death_Drach> No idea, he might have patched tha land
[18:21] <Skeetlord> He probably did. Is it you that asked me to remove my helmet?
[18:22] <Death_Drach> no?
[18:22] <Death_Drach> We've hardly spoken
[18:22] <Skeetlord> Someone did because they thought it was their faction armour, but honestly I have no idea.
[18:22] <Death_Drach> Everythings rather silly atm
[18:22] <Death_Drach> And "facion armour" Is wayyyy too OP.
[18:23] <Skeetlord> Some people are just too wussy.
[18:23] <Death_Drach> along with faction weapons E.G Broomsticks.
[18:23] <Skeetlord> I wouldn't really call it a weapon.
[18:23] <Skeetlord> Or OP.
[18:23] <Skeetlord> I get kicked for flying if I use it for too long.
[18:23] <Death_Drach> faction tools. 0 fall damage sounds OP to me
[18:23] * Vallezar (Vallezar@Vallezar) has joined #main
[18:23] <Death_Drach> yea, i was kicked for flying in creative. Gg server....
[18:23] <Skeetlord> I have to hold it to receive no fall damage.
[18:23] <Death_Drach> Welcome!!
[18:24] <Vallezar> hi!
[18:24] <Skeetlord> Welcome to Stone Burner!
[18:24] <Vallezar> hi!
[18:24] * Vallezar was kicked from #main by Server
[18:24] * Vallezar (Vallezar@Vallezar§r) Quit (§eVallezar left the game.)
[18:24] <Death_Drach> Gg
[18:24] <Skeetlord> Fml.
[18:24] * Vallezar (Vallezar@Vallezar) has joined #main
[18:24] <Skeetlord> Yay!
[18:24] <Vallezar> i just got kicked for flying..
[18:24] <Death_Drach> Haha :p
[18:24] <Death_Drach> Turn those hax off bud.
[18:24] <Skeetlord> Someone help me do my math assignment pls.
[18:25] <Death_Drach> 1 + 1 = 3
[18:25] <Skeetlord> Ty.
[18:25] <Death_Drach> Illuminati confirmed!
[18:25] <Vallezar> the dirt is quicksand!!!
[18:25] <Vallezar> help me
[18:26] <Skeetlord> Lololol.
[18:26] <Vallezar> i ams free!
[18:26] <Death_Drach> lost the stairs for a sec there
[18:29] <Skeetlord> Since we have a truce at the moment... Death... come cehck out my house.
[18:30] <Death_Drach> thats alot of furnace
[18:30] <Skeetlord> I need a lot of furnace.
[18:30] <Skeetlord> Shit.
[18:31] <Death_Drach> You pushed me off :(
[18:31] <Skeetlord> Sorry fam.
[18:31] <Skeetlord> I just meant to put you out.
[18:31] <Death_Drach> R.I.P empty invent....
[18:31] <Skeetlord> That is the fourth time I have accidentally killed someone.
[18:31] <Death_Drach> All goods though, i bear no grudges.
[18:31] <Death_Drach> bare?*
[18:32] <Vallezar> please dont hurt me..
[18:32] <Death_Drach> Yus! Welcome to purple!
[18:32] <Skeetlord> I killed banana_man 3 fkn times yesterday.
[18:32] <Vallezar> he angey?
[18:32] <Skeetlord> I have no need to kill you... yet....
[18:32] <Skeetlord> Nah. He was chill.
[18:32] <Vallezar> .........
[18:32] <Vallezar> i dont like how you put yet...
[18:32] <Skeetlord> He just kept getting in the way of my mana blasts.
[18:33] <Vallezar> mana blasts?
[18:33] <Skeetlord> Oh.
[18:33] <Death_Drach> im still tossing up wether or not to accept baivo's call for my surrender....
[18:33] * KingCooper (KingCooper@KingCooper) has joined #main
[18:33] <Skeetlord> Right.
[18:33] <Skeetlord> Hey Cooper.
[18:33] <KingCooper> Heyya
[18:33] <Vallezar> ohhhh fire.!!!
[18:33] <Death_Drach> Cause im not a fan of "surrendering"
[18:33] <Vallezar> i am safe..
[18:33] <Skeetlord> I see.
[18:34] <Death_Drach> If we could agree to a walk away, then i'd be fine. But asking for the handing over of a faction mem
[18:34] <Vallezar> why are there floating islands?
[18:34] <Death_Drach> that's a bit far.
[18:34] <Skeetlord> I am in the SkyMages faction.
[18:34] <Death_Drach> Then he threatens my build with his "seige weapon testing" Which i just find heavily insulting.
[18:34] <Vallezar> is that tower a mage tower
[18:34] <Skeetlord> Yeah.
[18:34] <Skeetlord> Baivo can be a bit over the top sometimes.
[18:35] <Vallezar> if only you had a pond under your island...
[18:36] <Vallezar> .................
[18:36] <Skeetlord> I want a pond, but I am terrible and natural 'things'.
[18:36] <Skeetlord> I tried to make one but I failed.
[18:36] <Death_Drach> Baiv and i used to get along just fine. But he's really peeved me off.
[18:37] <Vallezar> :D
[18:37] <Vallezar> my precious.
[18:37] <Skeetlord> Somone has pissed me off but I can't remember their name.
[18:39] <Death_Drach> skeet, check this out?
[18:39] <Vallezar> looks better
[18:39] <Death_Drach> resend
[18:40] <Skeetlord> Vallez you are buring up my path fam.
[18:40] <Vallezar> i lost the diamond... D:
[18:40] <Death_Drach> Welcome to the Valekye capital.
[18:40] <Skeetlord> Nice.
[18:40] <Vallezar> oops
[18:40] <Death_Drach> Haha
[18:40] <Death_Drach> check this out
[18:40] <Skeetlord> If only I had /back
[18:41] * Skeetlord was kicked from #main by Server
[18:41] * Skeetlord (Skeetlord@§bSkeetlord§r) Quit (§eSkeetlord left the game.)
[18:41] * Skeetlord (Skeetlord@Skeetlord) has joined #main
[18:41] <Vallezar> i want to eat the diamond...d
[18:41] <Death_Drach> Careful you dont touch it :p
[18:42] <Death_Drach> I have no idea what it'll do
[18:42] <Skeetlord> Let's find out.
[18:42] <Death_Drach> Wooo!
[18:42] <Vallezar> what if you jump up into it..
[18:42] <Death_Drach> You get to the end
[18:42] <Skeetlord> I did.
[18:43] <Death_Drach> Look at all that exp O_o
[18:43] <Skeetlord> Creepy.
[18:43] <Vallezar> floating portal!
[18:43] <Death_Drach> Someones been here after me
[18:43] <Skeetlord> Really?
[18:43] <Death_Drach> yea
[18:43] <Vallezar> food...........
[18:44] <Death_Drach> way back i copied the portal across.
[18:44] <Death_Drach> But someones been in here after that
[18:44] <Death_Drach> and respawned the drag
[18:44] <Skeetlord> Damn.
[18:44] <Death_Drach> dengar
[18:44] <Death_Drach> placed the ender heads
[18:44] <Death_Drach> and ella
[18:44] <Death_Drach> and katyusha
[18:44] <Vallezar> it is a arrow
[18:44] * _BlooperPooper_ (_BlooperPooper_@_BlooperPooper_) has joined #main
[18:44] <Skeetlord> Denger was the one who asked me to remove my helmet.
[18:45] <Skeetlord> Hey Blooper.
[18:45] <_BlooperPooper_> hey bb
[18:45] <Death_Drach> Pink?
[18:45] <Vallezar> food...
[18:45] <Death_Drach> What faction is that?
[18:45] <_BlooperPooper_> best group ever bby
[18:45] <_BlooperPooper_> the kings faction bby
[18:45] <_BlooperPooper_> curch of turtle
[18:46] <_BlooperPooper_> church rather bby
[18:46] <Vallezar> laggg
[18:46] <Death_Drach> So, what to do about Baivo?
[18:46] <Vallezar> throw dirt at him!
[18:47] <Death_Drach> Cause i dont particularily want the faction capital bombed...
[18:47] <_BlooperPooper_> praise Turtle
[18:47] <Death_Drach> But i dont want to surrender.
[18:47] <_BlooperPooper_> Join Turtle today
[18:48] <_BlooperPooper_> Turtle wants you!
[18:48] <_BlooperPooper_> Join Today
[18:48] <_BlooperPooper_> Get to know Turtle
[18:48] <Death_Drach> Any ideas Skeet?
[18:48] <_BlooperPooper_> Praise Turtle
[18:49] <_BlooperPooper_> Ask Turtle Today
[18:49] <Skeetlord> Idk. I'm in his faction sooooo.....
[18:50] <Death_Drach> So?
[18:50] <Vallezar> throw dirt at him!
[18:50] <_BlooperPooper_> Join The Church Of Turtle Today!
[18:50] <_BlooperPooper_> JOIN TURTLE
[18:50] * _BlooperPooper_ (_BlooperPooper_@§d_BlooperPooper_§r) Quit (§e_BlooperPooper_ left the game.)
[18:51] <Skeetlord> Well cease the truce and destroy the ting he loves most...
[18:51] <Vallezar> thats dark...
[18:51] <Death_Drach> What do you mean?
[18:51] <Skeetlord> I am a very deep person.
[18:51] <Skeetlord> Destroy his base of operations.
[18:52] <Death_Drach> Me destroy Baivo
[18:52] <Death_Drach> Baivo's?
[18:52] * TurtleThrower (TurtleThrower@TurtleThrower) has joined #main
[18:52] <Skeetlord> I am not saying anymore.
[18:52] <Vallezar> i am a spider
[18:52] <Death_Drach> Or are you saying baivo plans to destroy mine?
[18:52] <Skeetlord> He'll hate me.
[18:52] <TurtleThrower> Helllooooo peasants!!
[18:52] <Skeetlord> Hey plebe.
[18:52] <TurtleThrower> Are you ready to be saved?!
[18:52] <TurtleThrower> I see the Turtle!
[18:53] <Vallezar> what turtle?
[18:53] <TurtleThrower> THE TURTLE SON
[18:53] <Vallezar> where is the turtle?
[18:53] <TurtleThrower> The one and only
[18:53] <TurtleThrower> Come and see the light!!
[18:53] <Vallezar> i like the dark...
[18:53] <TurtleThrower> HEATHEN
[18:53] <Vallezar> ?
[18:54] <Skeetlord> You merely adapted the dark...I was born in it...
[18:54] <TurtleThrower> I was a boy like you once..
[18:54] <TurtleThrower> Young, foolish, naive
[18:54] <TurtleThrower> Then I found Turtle
[18:54] <TurtleThrower> I SAW THE LIGHT!!
[18:54] <Vallezar> oh bavios faction is sky mages....
[18:55] <Vallezar> silence.....
[18:55] <TurtleThrower> TURTLE
[18:57] * Skeetlord was kicked from #main by Server
[18:57] * Skeetlord (Skeetlord@§bSkeetlord§r) Quit (§eSkeetlord left the game.)
[18:57] * Skeetlord (Skeetlord@Skeetlord) has joined #main
[18:57] <TurtleThrower> Welcome back peasant!!
[18:57] <Vallezar> how do you get off the island of trees?
[18:58] <Skeetlord> MY game is being a piece of shit.
[18:58] <TurtleThrower> ONE CAN NOT OWN A GAME
[18:58] * Skeetlord (Skeetlord@§bSkeetlord§r) Quit (§eSkeetlord left the game.)
[18:58] <TurtleThrower> game belongs to turtle
[18:58] * Skeetlord (Skeetlord@Skeetlord) has joined #main
[18:58] <TurtleThrower> turtle is whats inside
[18:59] <Skeetlord> INTERNET STOP BEING AN ASS.
[18:59] <TurtleThrower> ask turtle
[18:59] * Skeetlord (Skeetlord@§bSkeetlord§r) Quit (§eSkeetlord left the game.)
[19:01] * KingCooper (KingCooper@§9KingCooper§r) Quit (§eKingCooper left the game.)
[19:01] * Banana_Man221 (Banana_Man221@Banana_Man221) has joined #main
[19:02] <TurtleThrower> HEY my bananas turtle has found thee
[19:02] <Banana_Man221> Hey
[19:02] <TurtleThrower> welcome to turtle
[19:02] <TurtleThrower> enjoy your stay
[19:02] * Skeetlord (Skeetlord@Skeetlord) has joined #main
[19:02] <Death_Drach> no im not
[19:02] <Banana_Man221> Hey Skeet
[19:02] <Death_Drach> So many people now.
[19:02] <Skeetlord> Ffs. Hello.
[19:03] <Death_Drach> I just need some key people to log in while im able to play for the next couple of hrs
[19:03] <Skeetlord> Why does my Internet hate me?
[19:03] <Death_Drach> Cause you're a skymage ;D
[19:03] <Banana_Man221> Cause you use it too much
[19:03] <Banana_Man221> xD
[19:03] <Banana_Man221> nah i kid
[19:03] <Death_Drach> If you were with the Valekye you'd have no problems...
[19:03] <Skeetlord> Im can't even move.
[19:03] <Banana_Man221> I need iron
[19:03] <Banana_Man221> for my mcmmo grinder
[19:03] <Skeetlord> It just keeps lagging.
[19:03] <Banana_Man221> :(
[19:04] <Death_Drach> Turtle, we need to have a faction banner fromr you
[19:04] <TurtleThrower> oh yeah abot that...
[19:04] <TurtleThrower> uhm..
[19:04] * TurtleThrower (TurtleThrower@§dTurtleThrower§r) Quit (§eTurtleThrower left the game.)
[19:04] <Banana_Man221> Skeet I finished my mcmmo alchemy grinder :)
[19:04] * Skeetlord (Skeetlord@§bSkeetlord§r) Quit (§eSkeetlord left the game.)
[19:04] <Banana_Man221> o
[19:04] <Banana_Man221> :(
[19:04] * Cuppinator (Cuppinator@Cuppinator) has joined #main
[19:04] <Death_Drach> Gg Skeet's internet.
[19:04] <Cuppinator> boop
[19:05] <Banana_Man221> Hey Cuppeh
[19:05] <Vallezar> death to the cow!
[19:05] <Banana_Man221> cwp i was wondering is there 001 gear this map?
[19:06] * _BlooperPooper_ (_BlooperPooper_@_BlooperPooper_) has joined #main
[19:06] <Cuppinator> ack damn this new layout, i can't tell wether i have pm's
[19:06] <Death_Drach> top left corner
[19:06] <_BlooperPooper_> hey bby
[19:06] <Death_Drach> click your username and then go down to 1unread
[19:07] <Cuppinator> aye found it
[19:07] <Vallezar> no night...
[19:07] <Cuppinator> but i liked having it tell me without having to click stuffs, :/
[19:07] <Vallezar> and a moon walking sheep?!??!?
[19:07] <Death_Drach> :p
[19:09] <Death_Drach> c;limb the vines vall
[19:09] <_BlooperPooper_> Inviting all to come nd see the great church of turtle! open doors tday only!!
[19:09] <Cuppinator> oh and baj, one sec
[19:09] * Skeetlord (Skeetlord@Skeetlord) has joined #main
[19:09] <Skeetlord> I restarted my modem and it is still playing up.
[19:10] <Cuppinator> if you explore that town a bit you
[19:10] <Cuppinator> you'll find the shop
[19:10] <Banana_Man221> I was wondering if there is 001 gear this map?
[19:10] <Vallezar> i had a staring contest with a enderman.... :/
[19:10] <Cuppinator> ^ just said there was, :P
[19:10] <Banana_Man221> ohhh
[19:11] <Banana_Man221> which town
[19:11] <_BlooperPooper_> There is at the Church of Turtle
[19:11] <Banana_Man221> the spawn
[19:11] <Banana_Man221> or
[19:11] <Cuppinator> mine
[19:11] <Banana_Man221> 001 town
[19:11] <Banana_Man221> ahk
[19:11] <Banana_Man221> will do when i am done doing this
[19:11] <Death_Drach> cwp, tp here and tell me if this qualifies.
[19:11] <_BlooperPooper_> FREE 001 GEAR FOR CHURCH OF TURTLE ONLY
[19:12] <Cuppinator> hold on, doing something for roy
[19:12] <Skeetlord> I'm in 001
[19:12] <Banana_Man221> whats the build height
[19:13] <Skeetlord> I have to go guys. My internet hates me.
[19:13] <Cuppinator> seya
[19:13] * Skeetlord (Skeetlord@§bSkeetlord§r) Quit (§eSkeetlord left the game.)
[19:13] <Death_Drach> cya skeet
[19:13] <Banana_Man221> seya
[19:13] <Vallezar> bye
[19:14] <_BlooperPooper_> You have to find it hun
[19:14] <Banana_Man221> acro farm done
[19:15] <Banana_Man221> what exactly am i looking for cwp again?
[19:15] <Cuppinator> stone building
[19:15] <Banana_Man221> i think i know
[19:15] * _BlooperPooper_ (_BlooperPooper_@§d_BlooperPooper_§r) Quit (§e_BlooperPooper_ left the game.)
[19:15] <Vallezar> .................
[19:15] <Vallezar> &*(^#
[19:16] <Banana_Man221> nvm i dont
[19:16] <Banana_Man221> i am at jentos house xD
[19:17] <Cuppinator> near the lake in town
[19:17] <Death_Drach> Cup, forums are being spammed.
[19:17] <Banana_Man221> about?
[19:17] <Death_Drach> "We produce fake passports. head here *******"
[19:18] <Banana_Man221> xD
[19:18] * TurtleThrower (TurtleThrower@TurtleThrower) has joined #main
[19:18] <Cuppinator> gone before I could touch it
[19:18] <TurtleThrower> allo allo aloo
[19:18] <Cuppinator> hiya
[19:18] <Banana_Man221> its not the light house
[19:18] <Cuppinator> no
[19:18] <Death_Drach> Any idea when Rob will be around Cup?
[19:18] <Banana_Man221> this town is soo small
[19:19] <Cuppinator> whys that drach?
[19:19] <Banana_Man221> is thisa but of grief?
[19:19] <Banana_Man221> erm
[19:19] <Banana_Man221> firt
[19:19] <Banana_Man221> omfg
[19:19] <Cuppinator> hold up
[19:19] <Banana_Man221> i can
[19:19] <Banana_Man221> not
[19:19] <Banana_Man221> type
[19:19] <Death_Drach> need to discuss something with him.
[19:19] <Banana_Man221> go ahead
[19:19] <Cuppinator> generally speaking he is around at night
[19:20] <Death_Drach> Is this considered a fort Btw cup? Sorry for the questions, but i need to sort this
[19:20] * Vallezar (Vallezar@§5Vallezar§r) Quit (§eVallezar left the game.)
[19:20] <Death_Drach> before i have to go.
[19:20] <Cuppinator> nah
[19:20] <Cuppinator> people live 'ere so it kinda discounts it
[19:20] <Cuppinator> thisa way baj
[19:21] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[19:21] <TurtleThrower> heya bubalub
[19:21] <Cuppinator> hiya
[19:21] <ridingmaster> Hey
[19:22] * Vallezar (Vallezar@Vallezar) has joined #main
[19:22] <ridingmaster> btw cwp, I purged spammer that guy
[19:22] <ridingmaster> Hey vallezar
[19:22] <Banana_Man221> where is broom stick?
[19:22] <Cuppinator> heh, you beat me to it
[19:23] <Cuppinator> drach poked me and just as I went to click on the thread it was gone
[19:23] <ridingmaster> ahh lol
[19:23] <Vallezar> can you change the sighs?
[19:23] <Banana_Man221> where do i sell stuff to make moneyt tho?
[19:23] <Death_Drach> signs*?
[19:23] <TurtleThrower> anyone else lagging?
[19:23] <Cuppinator> blackmarket
[19:23] <Vallezar> you know scorp
[19:23] <ridingmaster> Is audio working for everyone else?
[19:24] <Banana_Man221> where is black market
[19:24] <Death_Drach> at faction hall
[19:24] <Cuppinator> ^
[19:24] <Death_Drach> top floor
[19:24] * ridingmaster (ridingmaster@§9ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[19:24] <Banana_Man221> i am new
[19:24] <Banana_Man221> dont know
[19:24] <Banana_Man221> where
[19:24] <Banana_Man221> anything is
[19:24] <Cuppinator> the borthel in spawn
[19:24] <Cuppinator> brothel*
[19:24] <Banana_Man221> you see
[19:24] <Banana_Man221> people told me that
[19:25] <Cuppinator> it's one of 4 complete buildings so.....
[19:25] <Banana_Man221> Tavern Brothel
[19:25] <Death_Drach> Quick question banana
[19:25] * TurtleThrower (TurtleThrower@§dTurtleThrower§r) Quit (§eTurtleThrower left the game.)
[19:25] <Banana_Man221> yus
[19:25] <Death_Drach> Do you find the spawn layout confusing and hard to find the faction hall?
[19:25] <Banana_Man221> yes
[19:25] <Death_Drach> Ok, Valle, you're new as well, same question
[19:25] <Cuppinator> *Shrugs*
[19:25] <Banana_Man221> i am already confused
[19:26] <Banana_Man221> I am not new
[19:26] <Cuppinator> It was always meant to be explored
[19:26] <Banana_Man221> just new to this map
[19:26] <Cuppinator> spawn that is
[19:26] <Vallezar> um sorta
[19:26] <Death_Drach> Hmmmmm...
[19:26] <Vallezar> well it is
[19:26] <Death_Drach> I think that may need to be rectified :/
[19:27] <Banana_Man221> found it
[19:27] <Banana_Man221> thank god
[19:27] <Death_Drach> Several others have also said its confusing and hard to understand.
[19:27] <Banana_Man221> Builder- Build a thing Adv- Built a better thing
[19:27] <Banana_Man221> xD
[19:28] <Banana_Man221> elite build a super thing
[19:28] <Banana_Man221> master build a suoer ultra mega thing
[19:28] <Banana_Man221> omg
[19:28] <Banana_Man221> xD
[19:28] <Death_Drach> Yea, lazy sign making :/
[19:29] <Cuppinator> Oh I should note seeing as a bunch are on
[19:29] <Cuppinator> cards against humanity game in 3 and a 1/2 hours
[19:29] <Banana_Man221> xD
[19:29] <Death_Drach> Does one need TS to participage?
[19:29] <Cuppinator> nope but I'd love you to jump on
[19:29] <Vallezar> hmmm
[19:30] <Banana_Man221> emerald block 20$
[19:30] <Cuppinator> the more the better tbh
[19:30] <Death_Drach> I dont have TS. and not really down to get it :/
[19:30] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[19:30] <Banana_Man221> Hey Denger
[19:30] <Dengar708> what is happening
[19:30] <Vallezar> ladders dont work...
[19:30] <Cuppinator> Hoping to record the audio and keep it as a vid or the youtubes
[19:30] * _BlooperPooper_ (_BlooperPooper_@_BlooperPooper_) has joined #main
[19:30] <_BlooperPooper_> hey bby
[19:30] <Banana_Man221> i saw your video
[19:30] <Cuppinator> but if not that many are on ts no point
[19:30] <Banana_Man221> on that
[19:30] <Banana_Man221> game
[19:31] <Banana_Man221> this is not a very beg economy
[19:31] <Banana_Man221> big*
[19:32] <Banana_Man221> do frag grenades acctually blow stuff up?
[19:32] <Cuppinator> nah
[19:32] <Banana_Man221> damm
[19:32] <Banana_Man221> i was gonna blow denger up
[19:32] <Banana_Man221> any1 wanna come mining?
[19:33] <Death_Drach> waiting for day//....
[19:33] <Dengar708> you would be implying you can kill me with mere explosives
[19:33] <Banana_Man221> no..
[19:33] <Banana_Man221> just blowing stuff up
[19:33] <Banana_Man221> which they do not
[19:33] <Banana_Man221> so plan
[19:33] <Banana_Man221> has
[19:33] <Banana_Man221> been
[19:33] <Dengar708> only 2 people have killed me this map
[19:34] <Dengar708> both using stupidly broken weapons
[19:34] <Dengar708> like 10k+ damage
[19:34] <Banana_Man221> well
[19:34] <Banana_Man221> that is
[19:34] <Banana_Man221> overpowerly
[19:34] <Banana_Man221> stupid
[19:34] <Banana_Man221> in which would say
[19:34] <Banana_Man221> legal
[19:34] <Banana_Man221> and other
[19:34] <Dengar708> 10k damage = 5000 hearts
[19:34] <Banana_Man221> illegal
[19:34] <Dengar708> also what should I spend my moneys on
[19:35] <Banana_Man221> i am coming for u on /mctop repair
[19:35] <Dengar708> I can grind to something like 300 in an hour
[19:35] <Banana_Man221> same
[19:35] <Banana_Man221> i just need iron to do soo
[19:35] <Dengar708> I got something like 200 swords levels in an hour
[19:35] <Dengar708> just so I can beat fire :P
[19:35] <Banana_Man221> gj
[19:35] <Dengar708> I am scum
[19:36] <Banana_Man221> yus u are
[19:36] <Dengar708> wasn't like I even use swords to kill people
[19:36] <Dengar708> I cast fist
[19:36] <Dengar708> and their body implodes
[19:36] <Banana_Man221> any1 wanna come mining
[19:36] <Banana_Man221> I remember last map i was beating kyle in unarmed
[19:36] <Banana_Man221> but i am going to salvage and alchemy this map
[19:37] <Dengar708> if you were in my faction
[19:37] <Dengar708> you would be able to implode people with your hands
[19:37] <Banana_Man221> got my mechanisim for alchemy
[19:37] <Cuppinator> lol
[19:37] <Cuppinator> went to go and pre-setup the match
[19:37] <Banana_Man221> so i just need to farm it
[19:37] <Death_Drach> Every other faction is OP cept Myself and Arb.....
[19:37] <Cuppinator> server are full
[19:37] <Cuppinator> 350/350 games and 200/200
[19:37] <Cuppinator> o.o
[19:37] <Dengar708> death just get someone to code you a thing
[19:37] <Dengar708> just tell me what you want made
[19:38] <Dengar708> and i can have it done in 5 mins
[19:38] <Banana_Man221> any got 30lvls they will waste on me?
[19:38] <Death_Drach> Something that shoots lazers and kills people from 10k blocks away?
[19:38] <Dengar708> plus all the people who have OP stuff had it designed themselves
[19:38] <Dengar708> 10k blocks would be unreachable
[19:38] * _BlooperPooper_ (_BlooperPooper_@§d_BlooperPooper_§r) Quit (§e_BlooperPooper_ left the game.)
[19:38] <Dengar708> because chunks aren't loaded
[19:38] <Death_Drach> Im not good with coding and i'd probably break something.
[19:38] <Death_Drach> And i was joking
[19:38] <Dengar708> plus needs to be balanced
[19:38] <Dengar708> Baivo breaks things all the times
[19:39] <Dengar708> he still can't use capslock when he it setting sound effects
[19:39] <Banana_Man221> its called rinse and repeat
[19:39] <Banana_Man221> just keep coding until you find your item/weapon balanced with others
[19:40] <Banana_Man221> i was going to join you denger btw
[19:40] <Cuppinator> welp game is prepped for 3 or so hopurs away, xD
[19:40] <Cuppinator> hours*
[19:40] <Death_Drach> hmmmm....
[19:40] <Death_Drach> what about invisible armour?
[19:40] <Banana_Man221> xD
[19:40] <Death_Drach> but you show up when you hit someone?
[19:40] <Banana_Man221> assasin
[19:40] <Death_Drach> So i can freaking hide from baivo.
[19:40] <Dengar708> would be impossible
[19:41] <Dengar708> game requires default textures
[19:41] <Death_Drach> figures :/
[19:41] <Dengar708> unless 1.9 makes so invisibility potions make armour invisible too
[19:41] <Banana_Man221> cwp u building anything i wanna build
[19:41] <Banana_Man221> and is there a creative server
[19:41] <Death_Drach> true...
[19:41] <Dengar708> 1.9 will cause me to make some alterations to my melee weapons
[19:41] <Death_Drach> what about an item you hold that makes your body invisible?
[19:41] <Dengar708> as I want to duel wield them
[19:41] <Death_Drach> no armour
[19:42] <Dengar708> had that already
[19:42] <Dengar708> admins no liked
[19:42] <Death_Drach> :/
[19:42] <Dengar708> because it also made me pseudo immortal
[19:42] <Death_Drach> haha :p
[19:42] <Dengar708> because I wanted to be able to actually moderate effectively
[19:42] * _BlooperPooper_ (_BlooperPooper_@_BlooperPooper_) has joined #main
[19:42] <Banana_Man221> wtf is this
[19:42] * Vallezar (Vallezar@§5Vallezar§r) Quit (§eVallezar left the game.)
[19:42] <Dengar708> cuppeh's arena
[19:42] <Dengar708> and stuff
[19:43] <Banana_Man221> oooo
[19:43] <Dengar708> Banana
[19:43] <Banana_Man221> hi
[19:43] <Dengar708> want to watch yourself disappear?
[19:43] <Banana_Man221> i am scared
[19:43] <Banana_Man221> go
[19:43] <Dengar708> I CAST FIST
[19:43] <Banana_Man221> gj
[19:43] <_BlooperPooper_> REKT
[19:43] <Banana_Man221> i am proud
[19:43] <Banana_Man221> that hurt
[19:43] <Banana_Man221> alot
[19:43] <Dengar708> I cast fist
[19:43] <Dengar708> and you stopped living
[19:43] <Banana_Man221> rip my lvls xD
[19:44] <Dengar708> I will take you to the place I farm levels
[19:44] <Dengar708> if need be
[19:44] <Banana_Man221> u looking swag
[19:44] <Banana_Man221> with ur boots
[19:44] <Dengar708> faction armour needed some disadvantage
[19:44] <Banana_Man221> and hemet
[19:44] <Dengar708> to make me fast and powerful
[19:44] <Dengar708> so lowered defence was what I did
[19:44] <Banana_Man221> whos in ur faction
[19:44] <Dengar708> Ninjafied
[19:44] <Dengar708> me
[19:44] <Dengar708> and some other players who don't play much
[19:45] <Banana_Man221> i just saved ur life
[19:45] <Dengar708> §ffus ro dah
[19:45] <Banana_Man221> from a cow
[19:45] <Banana_Man221> acro lvls
[19:45] <Dengar708> gg
[19:45] <Banana_Man221> where do u farm lvls?
[19:45] <Dengar708> end
[19:45] <Banana_Man221> if i were to punch u wwould i explode?
[19:45] <Death_Drach> yea, saw you there.
[19:45] <Dengar708> yes
[19:45] <Dengar708> high level thorns tend to hurt
[19:46] <Death_Drach> met you at the end deng?
[19:46] * Skeetlord (Skeetlord@Skeetlord) has joined #main
[19:46] <Banana_Man221> yup
[19:46] <Dengar708> I even dodged the attack
[19:46] <Cuppinator> rekt
[19:46] <Banana_Man221> u werent lying
[19:46] <Skeetlord> fml
[19:46] * Skeetlord (Skeetlord@§bSkeetlord§r) Quit (§eSkeetlord left the game.)
[19:46] <Dengar708> you should get 001 armour
[19:46] <Banana_Man221> take me to the end!
[19:46] <Dengar708> will make me not 1 shot you
[19:46] <Banana_Man221> i have no $
[19:46] <Death_Drach> I had 001 armour....
[19:46] <Death_Drach> Then we switched map.
[19:47] <Banana_Man221> same
[19:47] <Dengar708> lemme find the portal I was using
[19:47] <Death_Drach> Im in the end already :p
[19:47] <Banana_Man221> haha
[19:47] <Death_Drach> lol
[19:47] <Death_Drach> I have my own portal.
[19:47] <Banana_Man221> wut
[19:47] <Banana_Man221> u cheater
[19:47] <Banana_Man221> xD
[19:48] <Dengar708> I just know coordinates
[19:48] <Dengar708> enderman come here
[19:48] <Death_Drach> Haha, i liked the shiny black stuff. So i copied it and its just sitting around at my place.
[19:48] <Banana_Man221> cwp
[19:48] <Dengar708> I need your pearls
[19:48] <Banana_Man221> there is dirt
[19:48] <Dengar708> nvm
[19:48] <Banana_Man221> in the fountain
[19:48] <Banana_Man221> at the town
[19:48] <Banana_Man221> grief
[19:48] <Death_Drach> whats the unarmed combat? O_O
[19:48] <Death_Drach> Baiv killed me with it
[19:48] <Dengar708> ?
[19:48] <Death_Drach> Its so op.
[19:48] <Banana_Man221> make you take people weapons
[19:49] <Dengar708> not really
[19:49] <Banana_Man221> which is unarming them
[19:49] <Dengar708> he is using a base damage boost
[19:49] <Banana_Man221> there are alot of mobs
[19:49] <Dengar708> I just have more damage than normal
[19:49] <Dengar708> I made this
[19:49] <Death_Drach> made what?
[19:49] <Dengar708> all these heads are from my genocide
[19:49] <Death_Drach> yea, the arrow
[19:50] <Banana_Man221> halp
[19:50] <Banana_Man221> pls
[19:50] <Banana_Man221> i feel
[19:50] <Banana_Man221> fell
[19:50] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[19:50] <Banana_Man221> nooo
[19:50] <Banana_Man221> what are u doing
[19:50] <Banana_Man221> u crazy
[19:50] <Banana_Man221> why would u leave me
[19:50] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[19:51] <Banana_Man221> halp
[19:51] <_BlooperPooper_> wb bby
[19:51] <Banana_Man221> i will die if i hit one xD
[19:51] <Dengar708> pssh
[19:51] <Dengar708> just learn to have shadow fist jitsu
[19:51] <Dengar708> tear them apart from the inside
[19:51] <Cuppinator> GDQ are doing chrono trigger mfw
[19:51] <Dengar708> mm
[19:52] <Banana_Man221> did u farm unarmed here?
[19:52] <Dengar708> I did swords here
[19:52] <Dengar708> and abit of unarmed
[19:53] <Dengar708> already in my max level party
[19:53] <Banana_Man221> :(
[19:53] <Banana_Man221> sick name
[19:53] <Banana_Man221> xD
[19:53] <Dengar708> I is bored so I changed the name to w.e
[19:54] <Banana_Man221> sell hand should be a thing
[19:54] <Dengar708> would ruin economy
[19:54] <Banana_Man221> not if u change it.
[19:54] <Dengar708> change every items value
[19:55] <Dengar708> noty
[19:55] <Banana_Man221> or make black market
[19:55] <Banana_Man221> bigger
[19:55] <Death_Drach> ^
[19:55] <Dengar708> prepare
[19:55] <Dengar708> for my fast level
[19:55] <Banana_Man221> yus pls
[19:55] <Dengar708> what level are you now
[19:56] <Banana_Man221> didn't change
[19:56] <Dengar708> I was asking so I can track it
[19:56] <Banana_Man221> i am lvl 55
[19:57] <Dengar708> what level are you now?
[19:58] <Banana_Man221> 64
[19:59] <Dengar708> how about now?
[19:59] <Banana_Man221> 71
[19:59] <Dengar708> see power leveling :P
[19:59] <Banana_Man221> i love it
[19:59] <Banana_Man221> i gtg afk
[19:59] <Banana_Man221> so u keep doing ir thing
[19:59] <Dengar708> T_T
[19:59] <Banana_Man221> xD
[20:00] <Dengar708> I should charge people for this
[20:00] <Banana_Man221> u should
[20:00] <Dengar708> pay me pls
[20:00] <Banana_Man221> i have exactly 0$
[20:00] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[20:00] <Cuppinator> hiya
[20:00] <Dengar708> hey ella
[20:00] <EllaA2013> Hey Guys
[20:00] <_BlooperPooper_> hey ella
[20:01] <EllaA2013> Long time no see for some of u
[20:01] <_BlooperPooper_> tp for a free broom stick
[20:01] <EllaA2013> REally?
[20:01] <Dengar708> I like free things c:
[20:01] <Dengar708> so rood
[20:01] <EllaA2013> Well i love them <3
[20:01] <_BlooperPooper_> shut up ella
[20:02] <_BlooperPooper_> i know what u did
[20:02] <Cuppinator> o.o
[20:02] <EllaA2013> Gez
[20:02] <EllaA2013> What did i do?
[20:02] <_BlooperPooper_> I KNOW WHAT U DID
[20:02] <_BlooperPooper_> tp to me
[20:02] <_BlooperPooper_> eryyone
[20:02] <EllaA2013> What did i do? Some one explain
[20:02] <_BlooperPooper_> come see what ella did
[20:03] * _BlooperPooper_ (_BlooperPooper_@§d_BlooperPooper_§r) Quit (§e_BlooperPooper_ left the game.)
[20:03] <EllaA2013> I didnt do this i promise
[20:03] <Dengar708> this says it was yours blooper
[20:03] <Cuppinator> i fail to see an issue
[20:03] <EllaA2013> I havent been here
[20:03] <Cuppinator> it's a trap!
[20:03] <Dengar708> it was doing this
[20:03] <EllaA2013> I just wrote signs
[20:03] <Dengar708> I removed the torch
[20:03] <Cuppinator> run awau
[20:03] <EllaA2013> I didnt do this
[20:03] * TurtleThrower (TurtleThrower@TurtleThrower) has joined #main
[20:03] <Cuppinator> bbs
[20:04] <Dengar708> blooper it said you made it
[20:04] <TurtleThrower> heyy
[20:04] <EllaA2013> SOmeone please help me prove IM inocent
[20:04] <Death_Drach> Boop's gone dude.
[20:04] <Dengar708> can confirm bloop did it
[20:04] <Dengar708> so you are innocent
[20:04] <Death_Drach> argh the lag
[20:04] <TurtleThrower> WTFF
[20:04] <EllaA2013> Because i didnt do this
[20:04] <Dengar708> blame blooper
[20:04] <TurtleThrower> Ella!!!
[20:04] <EllaA2013> I doidnt
[20:05] <TurtleThrower> ella said something bad would happen..?!
[20:05] <Death_Drach> oh that sign
[20:05] <TurtleThrower> But This?!
[20:05] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[20:05] <Death_Drach> is that sign still around?
[20:05] <TurtleThrower> No I got rid of them
[20:06] <Death_Drach> Well....
[20:06] <EllaA2013> SOmeone prove me inocent while im gone. Please!!!
[20:06] <Death_Drach> Booper placed all those doors.
[20:06] <Death_Drach> i just inspected them all.
[20:06] <TurtleThrower> wth
[20:06] <EllaA2013> Because i have to go DEnagr , Death u have to prove it wasnt me
[20:06] <Death_Drach> Literally them all...
[20:06] <TurtleThrower> who is blooper?
[20:06] <Death_Drach> Blooperpooper
[20:06] <EllaA2013> Bye!
[20:06] * EllaA2013 (EllaA2013@§9EllaA2013§r) Quit (§eEllaA2013 left the game.)
[20:06] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[20:07] <TurtleThrower> "come on baby light my fire"
[20:07] <Banana_Man221> Whats going on?
[20:07] <Death_Drach> i dont even know banana
[20:07] <Banana_Man221> xD
[20:07] <Banana_Man221> Death is bajanistheman btw
[20:08] <Banana_Man221> when u have 2 dubs of speed pots
[20:08] <Dengar708> I can prove innocenct
[20:08] <Dengar708> http://puu.sh/jm4PH/2bc9be0e4b.jpg
[20:08] <Dengar708> bam done
[20:08] <Banana_Man221> xD
[20:08] <Banana_Man221> rekt
[20:08] <Banana_Man221> deng
[20:08] <Death_Drach> Eh, I was just going "take my word for it cause screenies are too much effort"
[20:09] <Dengar708> ye
[20:09] <Dengar708> I just use puush
[20:09] <Banana_Man221> can u come see if this is grief
[20:09] <TurtleThrower> this is an outrage!!
[20:09] <Banana_Man221> deng
[20:09] <Banana_Man221> up here
[20:09] <Banana_Man221> the dirt
[20:09] * TurtleThrower (TurtleThrower@§dTurtleThrower§r) Quit (§eTurtleThrower left the game.)
[20:09] <Dengar708> no
[20:09] <Banana_Man221> okay
[20:09] <Dengar708> just forgot to be replaced :L
[20:10] <Banana_Man221> just making sure
[20:10] <Dengar708> I got this
[20:10] <Banana_Man221> nailed it
[20:10] <Dengar708> wasn't even right block
[20:10] <Banana_Man221> x
[20:10] * _BlooperPooper_ (_BlooperPooper_@_BlooperPooper_) has joined #main
[20:10] <Banana_Man221> D
[20:10] <Dengar708> c:
[20:10] <Banana_Man221> Blooped
[20:10] <Dengar708> subtle change
[20:10] <Banana_Man221> is back
[20:11] * _BlooperPooper_ (_BlooperPooper_@§d_BlooperPooper_§r) Quit (§e_BlooperPooper_ left the game.)
[20:11] <Banana_Man221> xD
[20:11] <Dengar708> §ffus ro dah
[20:11] <Death_Drach> uh....
[20:11] <Banana_Man221> §ffus ro dah
[20:11] <Banana_Man221> aww
[20:11] <Dengar708> you did it wrong
[20:11] <Dengar708> you have to do it correctly
[20:12] <Death_Drach> §fLOK VAH KOOR!
[20:12] <Dengar708> there is also a special technique to kill death
[20:12] <Banana_Man221> show me
[20:12] <Death_Drach> i have it turned off for some reason
[20:12] <Dengar708> the shouts?
[20:12] <Dengar708> clear weather requires rain
[20:12] <Death_Drach> why do i have strength speed etc?
[20:12] * _BlooperPooper_ (_BlooperPooper_@_BlooperPooper_) has joined #main
[20:12] <Banana_Man221> cause becons
[20:12] <Death_Drach> doesnt work when it raisn though
[20:12] <Death_Drach> §fFUS RO DAH!
[20:12] <Death_Drach> §fFUS RO DAH!
[20:13] <Dengar708> brb
[20:13] <Death_Drach> nothing
[20:13] <Dengar708> §fFUS RO DAH!
[20:13] <Death_Drach> §fFUS RO DAH!
[20:13] <Banana_Man221> §fFUS RO DAH
[20:13] <_BlooperPooper_> CAPS
[20:13] <Dengar708> §fFUS RO DAH!
[20:13] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[20:13] <Death_Drach> see?!
[20:13] <Death_Drach> Doesnt work for me :/
[20:13] <_BlooperPooper_> this is spam
[20:13] <Banana_Man221> neither
[20:13] <_BlooperPooper_> im gonna have to report this
[20:13] <Banana_Man221> cwp
[20:13] <Banana_Man221> go ahed
[20:13] <Banana_Man221> xD
[20:13] <_BlooperPooper_> this is why we cant have nice things smh
[20:13] <Banana_Man221> more than welcome
[20:13] <_BlooperPooper_> is ella banned yet?
[20:13] <Banana_Man221> where did ella go?
[20:14] <Banana_Man221> no
[20:14] <Death_Drach> she's innocent
[20:14] <Banana_Man221> innocent
[20:14] <Banana_Man221> cause u placed the sign
[20:14] <Banana_Man221> or turtle
[20:14] <Death_Drach> and the doors
[20:14] <_BlooperPooper_> no she isnt
[20:14] <_BlooperPooper_> no
[20:14] <_BlooperPooper_> no she did it
[20:14] <Banana_Man221> there is a picture
[20:14] <_BlooperPooper_> I WAS FRAMED
[20:14] <Banana_Man221> deng has it
[20:14] <_BlooperPooper_> ur a picture
[20:14] <Banana_Man221> no
[20:14] <Banana_Man221> please
[20:14] <Banana_Man221> that
[20:14] <Banana_Man221> hurts
[20:15] <Cuppinator> welp
[20:15] <Banana_Man221> cwp
[20:15] <Death_Drach> So as a librarian/sneaky theif. What customs weaponry would suit?
[20:15] <Banana_Man221> you building?
[20:15] <Cuppinator> hope to se yas later
[20:15] <_BlooperPooper_> I am sick of this moral inequality
[20:15] <Banana_Man221> o
[20:15] <Banana_Man221> seya
[20:15] <Banana_Man221> later
[20:15] <Banana_Man221> cwp
[20:15] * Cuppinator (Cuppinator@§9Cuppinator§r) Quit (§eCuppinator left the game.)
[20:15] <_BlooperPooper_> I WANT ELL BANNED
[20:16] <Banana_Man221> are assasination missions allowed
[20:16] <_BlooperPooper_> no
[20:16] <Death_Drach> ./bounty
[20:16] <Banana_Man221> dam
[20:16] <Death_Drach> yes.
[20:16] <_BlooperPooper_> omg
[20:16] <Death_Drach> kinda
[20:16] <Death_Drach> if theres a bounty out for someone
[20:17] <Banana_Man221> i dont have perms dammit
[20:17] <Death_Drach> you dont?
[20:17] <Banana_Man221> no
[20:17] <Death_Drach> type /bounty?
[20:17] <_BlooperPooper_> This is wrong cant any mods help me??
[20:17] <Death_Drach> help you with what?
[20:17] <_BlooperPooper_> RETRIBUTION!!
[20:17] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[20:17] <Banana_Man221> As a member of
[20:18] <Banana_Man221> 001
[20:18] <Dengar708> what is le wrong
[20:18] <_BlooperPooper_> hey dengy deng
[20:18] <Banana_Man221> show the picture to blooper
[20:18] <Dengar708> http://puu.sh/jm4PH/2bc9be0e4b.jpg
[20:18] <Dengar708> that one
[20:18] <Dengar708> maybe
[20:18] <Dengar708> idk
[20:18] <_BlooperPooper_> PICTURES TELL A THOUSAND WORDS
[20:18] <Dengar708> this one says lik 50
[20:18] <Dengar708> like*
[20:19] <Banana_Man221> like my machines deng
[20:19] <Dengar708> it is k
[20:19] <Dengar708> my armour is unbreakable
[20:19] <Dengar708> so idk
[20:19] <Banana_Man221> get in the boat
[20:19] <Death_Drach> 001's massively OP base...
[20:19] <Banana_Man221> and go onto cactus
[20:19] <Banana_Man221> se
[20:19] <Dengar708> gg
[20:19] <Banana_Man221> no re
[20:19] <_BlooperPooper_> I placed the sign bcuz funny
[20:20] <_BlooperPooper_> ELLA PLACED THE DOORS
[20:20] <_BlooperPooper_> ba her
[20:20] <_BlooperPooper_> ban
[20:20] <_BlooperPooper_> rn
[20:20] <Banana_Man221> ban u
[20:20] <_BlooperPooper_> no u
[20:20] <_BlooperPooper_> noob
[20:20] <Dengar708> I can prove otherwise
[20:20] <Banana_Man221> pleb
[20:20] <Banana_Man221> i need iron
[20:20] <Banana_Man221> ffs
[20:20] <Banana_Man221> brb
[20:20] <Dengar708> and here we go
[20:21] <Dengar708> when my internet works d:
[20:21] <Dengar708> http://puu.sh/jm5tH/033acdb8ea.png
[20:21] <Dengar708> bam proofed
[20:21] <_BlooperPooper_> I paced that one door
[20:21] <_BlooperPooper_> not the others...
[20:21] <Banana_Man221> xD
[20:21] <Dengar708> I can just rollback all the doors done by youy
[20:21] <Banana_Man221> omfg
[20:21] <_BlooperPooper_> NO
[20:21] <Dengar708> why not?
[20:21] <_BlooperPooper_> THAS GRIEF
[20:21] <Dengar708> I can just unrollback
[20:21] <Dengar708> after
[20:22] <Banana_Man221> blooper
[20:22] <Dengar708> so we can see which you didn't do
[20:22] <Banana_Man221> what do u want?
[20:22] <_BlooperPooper_> no
[20:22] <_BlooperPooper_> nvm
[20:22] <_BlooperPooper_> its k
[20:22] <Dengar708> so you don't care about finding the culprit
[20:22] <Dengar708> so they get banned
[20:22] <_BlooperPooper_> nah
[20:22] <_BlooperPooper_> all g
[20:22] <Death_Drach> fark.
[20:22] <Death_Drach> the lag
[20:22] <Dengar708> bad torch
[20:23] <Dengar708> it is le lagging
[20:23] <_BlooperPooper_> thats grief
[20:23] <Dengar708> the death
[20:23] <Dengar708> no
[20:23] <_BlooperPooper_> ./report
[20:23] <Dengar708> any self repeating machines need an on off switch
[20:23] <Death_Drach> ^
[20:23] <_BlooperPooper_> this has one
[20:23] <Dengar708> otherwise they can be removed by staff
[20:23] <Dengar708> where would it be then
[20:23] <_BlooperPooper_> show me the rule that says that
[20:23] <_BlooperPooper_> HM?
[20:23] <Dengar708> it is a common sense thing
[20:23] <Dengar708> which rob does
[20:24] <_BlooperPooper_> whos rob?
[20:24] <Dengar708> the rule for any self perpetuating redstne circuit is it needs to be able to be turned on or off
[20:24] <Dengar708> one of the admins
[20:24] <_BlooperPooper_> says who?
[20:24] <Death_Drach> Says Peppy
[20:24] <Dengar708> says the members of the staff
[20:24] <Dengar708> and the owner
[20:24] <_BlooperPooper_> the church of turtle owns this server
[20:24] <_BlooperPooper_> who's peppy?
[20:24] <Dengar708> SILENCE YOUR BLASPHEMY
[20:24] <Death_Drach> Does the Church of Turtle want to war The Skymages then?
[20:25] * Vallezar (Vallezar@Vallezar) has joined #main
[20:25] <_BlooperPooper_> grief
[20:25] <_BlooperPooper_> LEAVE THE CURCH IMMEDIANTLY
[20:25] <Dengar708> m8
[20:25] <Dengar708> u wanna fight
[20:25] <Death_Drach> haha "Immediantly"
[20:25] <_BlooperPooper_> I am a religions mann
[20:26] <Dengar708> lel "curch"
[20:26] <Dengar708> so
[20:26] <Dengar708> lets see your god stop MY FIST
[20:26] <_BlooperPooper_> Jus coz u rnt me dun mean u r me
[20:26] <Dengar708> 2 more chances
[20:26] <_BlooperPooper_> OUT
[20:26] <Dengar708> before body implodes
[20:26] <Dengar708> this is land
[20:26] <Dengar708> not in the church
[20:26] <Death_Drach> R.I.P Blooper :/
[20:26] <_BlooperPooper_> THIS IS PRIVATE PROPERTY
[20:26] <Dengar708> you have no powers here blooper the pink
[20:26] <Dengar708> no sign
[20:27] <Dengar708> not private property
[20:27] <Dengar708> plus I am moderating
[20:27] <Dengar708> which is the job of a mod :P
[20:27] <Dengar708> you called me here to do my job
[20:27] <Dengar708> I am doing my job
[20:27] <_BlooperPooper_> I CALLED NO MAN
[20:28] <Vallezar> not nice
[20:28] <Dengar708> death come here
[20:28] <_BlooperPooper_> u r poo
[20:29] <Dengar708> so you can try these ones
[20:29] <Dengar708> for like 1 sec
[20:29] <Dengar708> I want back after
[20:29] <Dengar708> I suggest crouching
[20:29] <Death_Drach> i've used these before remember? :p
[20:29] <Dengar708> ye
[20:29] <Dengar708> okay
[20:30] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[20:30] <Death_Drach> lag?
[20:30] <_BlooperPooper_> yes
[20:31] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[20:31] <Dengar708> pass me le booties
[20:31] <Dengar708> can you toss down an anvil?
[20:32] <Dengar708> change it to purple ish
[20:32] <Dengar708> it is the same as my boots
[20:32] <Death_Drach> but less dodgy
[20:32] <Vallezar> fast...
[20:32] <Dengar708> +6000% is too fast
[20:32] <Death_Drach> i know :p hence dodgy, could fall in lava
[20:32] <Vallezar> i feel slow...
[20:33] <Dengar708> I will make you a singular piece of unique weapon or armour
[20:33] <Dengar708> so you are like baivo
[20:33] <Dengar708> who has 2 bits of his own
[20:33] <_BlooperPooper_> TURTLE FOR LIFE
[20:33] * _BlooperPooper_ (_BlooperPooper_@§d_BlooperPooper_§r) Quit (§e_BlooperPooper_ left the game.)
[20:33] <Death_Drach> The boots are great thanks :) Perfect for running away from things
[20:33] <Dengar708> just /msg me the piece and what you want it to do
[20:33] <Dengar708> I will add an apporopriate debuff
[20:35] * Banana_Man221 was kicked from #main by Server
[20:35] * Banana_Man221 (Banana_Man221@§9Banana_Man221§r) Quit (§eBanana_Man221 left the game.)
[20:35] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[20:36] * Banana_Man221 (Banana_Man221@Banana_Man221) has joined #main
[20:36] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[20:36] <Banana_Man221> any1 have
[20:37] <Banana_Man221> ghast tears?
[20:37] <Banana_Man221> deng
[20:37] <Banana_Man221> and death
[20:38] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[20:38] <Vallezar> why would blooper have so many doors?
[20:38] <Banana_Man221> Hey Ella
[20:38] <EllaA2013> Hello Im back
[20:38] <Banana_Man221> Welcome Back
[20:38] <EllaA2013> Did someone prove my inocence?
[20:38] <Banana_Man221> yes
[20:38] <Banana_Man221> deng
[20:39] <EllaA2013> Ty so much Dengar <3
[20:39] <Banana_Man221> xD
[20:39] <Dengar708> I is did job
[20:39] <Dengar708> I am now doing other job
[20:39] <EllaA2013> I cant believe peopel jump to conclusions like that :p
[20:40] <Banana_Man221> :c
[20:40] <Vallezar> what happened?
[20:40] <EllaA2013> Bajan Did u get the stuff i put in your room?
[20:40] <Banana_Man221> yus thanks :)
[20:40] <EllaA2013> Wanna go mcmmo grinding with me?
[20:40] <Banana_Man221> yes
[20:40] <Banana_Man221> i am doing alchemy right now
[20:40] <EllaA2013> Okay what skill u need?
[20:41] <EllaA2013> k
[20:41] <EllaA2013> i need taming
[20:41] <Banana_Man221> come to my house
[20:42] <Banana_Man221> oi
[20:43] <Banana_Man221> i need ghast tears
[20:43] <Banana_Man221> any1 got?
[20:44] <EllaA2013> Ill grab u some
[20:44] <EllaA2013> How many u need i dont have to many
[20:44] <Banana_Man221> alot
[20:44] <EllaA2013> ill give u all i have but thats probably 7.
[20:44] <EllaA2013> 16
[20:45] <Dengar708> I am just grinding myself some repair here :P
[20:45] <Banana_Man221> thnx
[20:45] <Dengar708> my armour provides enough protection I won't die :P
[20:45] <Dengar708> so I just use boots
[20:45] <Dengar708> which means I get best exp per material
[20:45] <Banana_Man221> helmets give the most
[20:45] <Dengar708> I remember boots are better
[20:46] <Banana_Man221> well
[20:46] <Banana_Man221> ur wrong
[20:46] <Banana_Man221> xD
[20:46] <Banana_Man221> ima go do arcobatics
[20:47] <Dengar708> any reason why you say helmets are better
[20:47] <Dengar708> boots should be better based on how the exp is calculated
[20:47] <Banana_Man221> thats what i meant
[20:47] <Banana_Man221> helmets give most exp
[20:47] <Dengar708> I can mathematically prove boots :P
[20:48] <Banana_Man221> okay u win
[20:48] <EllaA2013> Someone just look it up on the Friken internet
[20:48] <Dengar708> 5 levels a time is not too bad
[20:48] <Banana_Man221> come to my acro farm
[20:48] <EllaA2013> Where tis it?
[20:48] <Banana_Man221> shift
[20:48] <EllaA2013> Hold on one more thing
[20:49] <Dengar708> only reason helmet may be better
[20:49] <Dengar708> is because it degrades faster
[20:49] <Dengar708> as it has less durability
[20:49] <Vallezar> i
[20:49] <Dengar708> but the exp is based on durability restored
[20:50] <Banana_Man221> 6 lvls in 1 run
[20:50] <Dengar708> what level acro?
[20:50] <Banana_Man221> 55
[20:50] <Dengar708> I ma fine getting my repair up fast
[20:50] <Dengar708> 2 diamonds for 5 levels
[20:50] <Vallezar> does any one have wine in the game?
[20:51] <Dengar708> you can make it
[20:51] <EllaA2013> Yes
[20:51] <Vallezar> how do you make it?
[20:51] <Dengar708> need melons
[20:51] <EllaA2013> My level is 174
[20:52] <EllaA2013> How do u get back up?
[20:52] <Banana_Man221> i set a home there
[20:53] <Banana_Man221> share the exp deng
[20:53] <Banana_Man221> u greedy
[20:53] <EllaA2013> I know right, we could be earning archery, acro and repair all at the same time
[20:53] <Banana_Man221> yep
[20:54] <Banana_Man221> DENG
[20:54] <Dengar708> how close is the acro thing?
[20:54] <Banana_Man221> far away
[20:54] <Dengar708> needs to be like within 50 blocks
[20:54] <Banana_Man221> xD
[20:54] <Vallezar> hmmmm what to do.....
[20:54] <Death_Drach> explore the capital
[20:54] <Dengar708> exp is limited by range
[20:54] <Dengar708> so you need to be near to get exp
[20:54] <Dengar708> 50 block radius
[20:54] <Dengar708> from each other
[20:54] <Dengar708> to get exp
[20:54] <Vallezar> death the capital isnt that interesting...
[20:54] <Banana_Man221> set exp to share deng
[20:54] <Death_Drach> yea, i want to rebuild it
[20:55] <Dengar708> starvation
[20:55] <Dengar708> is a pain
[20:55] <Death_Drach> got a new custom weapon idea for you
[20:55] <Dengar708> shoot it
[20:56] <Dengar708> what is it
[20:56] <Death_Drach> ah well, worth a shot
[20:57] <Vallezar> death there is a hole in the road..
[20:57] <Death_Drach> where?
[20:57] <Vallezar> down here
[20:57] <Death_Drach> fixed
[20:58] <EllaA2013> Anyone got a desert near them?
[20:59] <Vallezar> ....................................................................................................
[20:59] * Vallezar (Vallezar@§5Vallezar§r) Quit (§eVallezar left the game.)
[21:00] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[21:00] <Banana_Man221> u left some iron ella?
[21:00] <Banana_Man221> was it u?
[21:01] <EllaA2013> Oh yeah forgot about that
[21:01] <EllaA2013> im comming back
[21:01] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[21:01] <EllaA2013> wb
[21:01] <Banana_Man221> any1 wanna buy speed pots
[21:02] <EllaA2013> u can keep the rest
[21:02] <Banana_Man221> can u mine it for me :)
[21:02] <Dengar708> how do we get to top
[21:02] <Dengar708> of the pillar
[21:02] <Banana_Man221> set a home
[21:02] <Banana_Man221> thanks
[21:02] <Banana_Man221> or use respawn hacks
[21:03] <EllaA2013> Once u get up there
[21:03] <Banana_Man221> tpa to me
[21:03] <Banana_Man221> i need good armour or regen pots
[21:03] <Banana_Man221> to be able to do this
[21:03] <Banana_Man221> without dieing
[21:03] <Banana_Man221> ?
[21:03] <Dengar708> safety
[21:04] <Banana_Man221> ahkk
[21:04] <Banana_Man221> gj
[21:04] <Dengar708> bana move
[21:04] <Banana_Man221> like my mechanisms
[21:05] <Banana_Man221> ella
[21:05] <Banana_Man221> your mcmmo island
[21:05] <EllaA2013> yeah anyone need land flattened?
[21:05] <EllaA2013> Yes?
[21:05] <EllaA2013> What about it?
[21:05] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[21:05] <Banana_Man221> can i see it
[21:05] <EllaA2013> ill think about it
[21:05] <Banana_Man221> :c
[21:06] <EllaA2013> XD I kid kid
[21:06] <Banana_Man221> haha
[21:06] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[21:06] <EllaA2013> tpa
[21:07] <Banana_Man221> wanna go mining
[21:07] <EllaA2013> sure i guess
[21:07] <Banana_Man221> i need iron
[21:08] <Dengar708> anyways death
[21:08] <Death_Drach> ?
[21:08] <Dengar708> get someone with console access
[21:08] <Dengar708> and the items will be created
[21:08] <Death_Drach> Rob!
[21:08] <Death_Drach> I need you!
[21:08] <EllaA2013> Lol
[21:09] <Dengar708> rob isn't around
[21:09] <Dengar708> could technically
[21:09] <Dengar708> use any admin
[21:09] <Banana_Man221> cwp
[21:09] <Dengar708> but would require like 5 commands
[21:09] <Dengar708> and also activating of command blocks
[21:09] <Death_Drach> yea, need to talk to rob though...
[21:10] <Dengar708> temporarily
[21:10] <Banana_Man221> a sea temple
[21:10] <Banana_Man221> u raided it?
[21:10] <EllaA2013> Yeah
[21:10] <EllaA2013> I cant remeber
[21:10] <EllaA2013> DOnt think so
[21:10] <Dengar708> you can try and get Regox
[21:11] <Death_Drach> REG!
[21:11] <Death_Drach> I need you!
[21:11] <Dengar708> he is playing skyrim
[21:11] <Banana_Man221> omg
[21:11] <EllaA2013> ?
[21:11] <Banana_Man221> got boats?
[21:12] <Dengar708> why would you need a boat
[21:12] <Banana_Man221> u get better yeilds when in boats
[21:12] <Dengar708> when you can be a boat
[21:12] <Banana_Man221> wtf
[21:12] <Dengar708> ella
[21:12] <Dengar708> look
[21:12] <Dengar708> I ist boat
[21:13] <EllaA2013> Jezus frekin christ tf was that?
[21:13] <EllaA2013> U?
[21:13] <Banana_Man221> can i have boat ella
[21:13] <Dengar708> I became
[21:13] <Dengar708> a sharkwing
[21:13] <Dengar708> and sharkwings go fast
[21:13] <EllaA2013> sure?
[21:13] <Banana_Man221> i am getting wood
[21:13] <Banana_Man221> and i am not mining it
[21:13] <Banana_Man221> xD
[21:14] <Banana_Man221> i am over ehre
[21:14] <Banana_Man221> getting wood
[21:14] <Banana_Man221> holy shit
[21:14] <EllaA2013> ?
[21:14] <Dengar708> I did it
[21:14] <EllaA2013> What?
[21:14] <EllaA2013> Did someone pick up wood?
[21:15] <Banana_Man221> i did
[21:15] <Banana_Man221> when i was inside
[21:15] <Dengar708> same
[21:15] <Dengar708> I can just
[21:15] <Dengar708> turn that off
[21:15] <Dengar708> if you want
[21:15] <Dengar708> had item share on
[21:15] <Dengar708> so we get stuff eachother gets
[21:15] <Dengar708> split
[21:15] <Banana_Man221> thats would be good for mining ella
[21:16] <Dengar708> bana want a hand?
[21:16] <Dengar708> §ffus ro
[21:16] <EllaA2013> Denagr wanna go defeat that ocean monument?
[21:16] <Dengar708> sure
[21:16] <Dengar708> where is it
[21:16] <EllaA2013> Banana?
[21:16] <EllaA2013> zCOme
[21:16] <Banana_Man221> i have no gear to do soo
[21:16] <EllaA2013> kk
[21:17] <EllaA2013> I got one!
[21:17] <Dengar708> found one
[21:17] <Banana_Man221> are u allowed afk mcmmo grinders
[21:17] <Dengar708> no
[21:17] <Dengar708> can I cast fist on it?
[21:17] <Banana_Man221> damm
[21:17] <Dengar708> §fFUS RO DAH!
[21:17] <Dengar708> ELLA DO I KILL IT
[21:18] <EllaA2013> Kill it!
[21:18] <Dengar708> ded
[21:18] <Banana_Man221> is that a mob grinder in the sky?
[21:18] <Dengar708> 1 shot
[21:18] <Dengar708> from fist
[21:18] <EllaA2013> SPONGE ROOM!!
[21:18] <Dengar708> found one too
[21:18] <EllaA2013> milk i need u in my life
[21:18] <Dengar708> need to kill all 5
[21:19] <Dengar708> second one dead
[21:19] <EllaA2013> How many have u killed?
[21:19] <Dengar708> 2
[21:20] <EllaA2013> Ive killed 1
[21:20] <Banana_Man221> 2 to go
[21:20] <EllaA2013> I thought there were 3
[21:20] <Dengar708> I had one with 5 :L
[21:20] <Dengar708> might be no more
[21:20] <Dengar708> idk
[21:21] <EllaA2013> dengar u tpa me back there?
[21:21] <EllaA2013> PLease?
[21:21] <EllaA2013> Ppllleeaasse?
[21:21] <EllaA2013> PPPLLLEAASSSEE?
[21:22] <Dengar708> was only 3
[21:22] <Banana_Man221> WHAT RRE THOOOSE
[21:24] <Dengar708> §fFUS RO DAH!
[21:24] <EllaA2013> How much sponge u get?
[21:24] <Dengar708> 67
[21:24] <EllaA2013> Can we slit it i got 36
[21:24] <Dengar708> fine T-T
[21:24] <Banana_Man221> xD
[21:24] <EllaA2013> Xd
[21:25] <Banana_Man221> push me onto land deng
[21:25] <Dengar708> so 103
[21:25] <Dengar708> total
[21:25] <Banana_Man221> deng
[21:25] <Banana_Man221> force me onto land
[21:25] <EllaA2013> tu need to give me 16 i think
[21:25] <Dengar708> §fFUS RO DAH!
[21:25] <Banana_Man221> xD
[21:25] <Dengar708> damnit timer
[21:26] <Dengar708> §fFUS RO DAH!
[21:26] <Dengar708> gimme 1 mine
[21:26] <Dengar708> min*
[21:26] <Dengar708> 15
[21:27] <Banana_Man221> fus ro dah yet?
[21:27] <Dengar708> nah
[21:27] <Dengar708> §fFUS RO DAH!
[21:27] <Banana_Man221> nooo
[21:27] <Dengar708> gg
[21:28] <Banana_Man221> i wanted to stay in boat
[21:28] <Dengar708> death
[21:28] <Dengar708> trise is alive on skype
[21:28] <Dengar708> go get him
[21:28] <Death_Drach> he's only mod?
[21:28] <Dengar708> he has console last time i checked
[21:28] <Death_Drach> i dont have him on skype....
[21:29] <EllaA2013> Denagr Put ur stuff i dis chest
[21:29] <Dengar708> whai
[21:29] <Banana_Man221> ella
[21:29] <Banana_Man221> what is that up there?
[21:29] <Dengar708> all I is want
[21:30] <EllaA2013> Welll its a mob spawner thing but i cant get up there so
[21:30] <EllaA2013> yeah
[21:30] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[21:30] <Banana_Man221> right click stair
[21:31] <EllaA2013> Have some wet sponge
[21:31] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[21:31] <Banana_Man221> i am going mining
[21:31] <EllaA2013> Me to
[21:32] <Banana_Man221> any1 got 30lvls they will use on me?
[21:32] <EllaA2013> i got 22
[21:32] <EllaA2013> but,
[21:32] <EllaA2013> What u need?
[21:32] <Dengar708> I am 29.5
[21:32] <Banana_Man221> a good pick
[21:32] <EllaA2013> i Give ya one
[21:32] <EllaA2013> i got 5 on me
[21:32] <Banana_Man221> thnx
[21:32] <EllaA2013> efficncy 4
[21:33] <Dengar708> mine are bottom right
[21:33] <EllaA2013> u can spread them out im done
[21:34] <Banana_Man221> i am going to find a cave
[21:34] <Banana_Man221> tpa to me when u ready
[21:35] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[21:35] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[21:35] <EllaA2013> have to go home first
[21:36] <EllaA2013> Hello BAivo! Long time no see!
[21:36] <Baivo> Hihi
[21:36] <Banana_Man221> u ready?
[21:36] <EllaA2013> Nu
[21:37] <Banana_Man221> hurrrrryyy
[21:38] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[21:38] <Dengar708> hey
[21:38] <Banana_Man221> brb
[21:38] <Dengar708> baivo 900 iron is abit steep tbh
[21:38] <Baivo> Hola
[21:38] <Dengar708> and also a faction member
[21:38] <Baivo> Well, i mined that much yesterday
[21:39] <Baivo> Also, i seem to remember the last war i won involved me taking over all lands and builds
[21:39] <Dengar708> death's faction is barely active
[21:39] <Baivo> This in comparison is a little less
[21:39] <Dengar708> pssh
[21:39] <Dengar708> fire's didn't count
[21:39] <Baivo> Why not?
[21:39] <Dengar708> that wasn't even a war
[21:39] <Dengar708> that was fire giving up in a matter of minutes
[21:40] <Dengar708> seemed to perfect in terms of a take over tbh
[21:40] <Baivo> He knew he was outmatched
[21:40] <Dengar708> more like he had no members
[21:41] <Dengar708> and no special armour or weapons
[21:41] <Dengar708> and pretty sure you hired me
[21:41] <Baivo> I don't see your point
[21:41] <Dengar708> so it was him vs basically all the war related factions on the server
[21:41] <Baivo> What's the point of making yourself powerful if you can;t use that power?
[21:42] <Dengar708> idk ask Peppy
[21:42] * EllaA2013 was kicked from #main by Server
[21:42] * EllaA2013 (EllaA2013@§9EllaA2013§r) Quit (§eEllaA2013 left the game.)
[21:42] <Baivo> Peop;e complain that nothing ever happens, then get up in arms when i do something
[21:43] <Baivo> What's the point of creating factions and a conflict based map if we shun conflict
[21:43] <Baivo> We might as well go back to normal SMP
[21:43] <Death_Drach> Because the reason wasn't very justified in alot of peoples eyes.
[21:43] <Baivo> No war can ever be justified
[21:43] <Baivo> It's not a matter of justice
[21:44] <Dengar708> I can justify a war economically
[21:44] <Baivo> The essence of war is, if i want to have or to do something
[21:44] <Dengar708> but would be complete BS
[21:44] <Baivo> And i have the power to do it
[21:44] <Baivo> I do it
[21:44] <Death_Drach> So if i have a nuclear missile i can blow up the floating islands because i have the power....
[21:44] <Baivo> Well no, because you can't gried
[21:45] <Baivo> *grief
[21:45] <Baivo> Unless we both agreed that was ok
[21:45] <Death_Drach> this is war.
[21:45] <Baivo> In which case, yes, you could
[21:45] <Death_Drach> "its not a matter of justice"
[21:45] <Death_Drach> kinda contradicts itself....
[21:45] <Baivo> How so?
[21:45] <Dengar708> rule one explicitly says "Grief is permitted in wars."
[21:45] <Baivo> If that's the case, allow me to go and burn down death's entire lands
[21:45] <Dengar708> the issue is
[21:45] <Baivo> No, we stated in OUR terms of OUR war we wouldn't gried
[21:46] <Death_Drach> you say i cant destroy stuff yet you say that you're all pwoerful and can do what you want
[21:46] <Baivo> *grief
[21:46] <Baivo> It's on the forums in writing
[21:46] <Dengar708> Peppy has never given a proper determination in what a war is
[21:46] <Death_Drach> im not saying im for grief or against it.
[21:46] <Dengar708> plus
[21:46] <Death_Drach> im just saying this seems all rather one sided in your favour.
[21:46] <Dengar708> I cna roll back any grief
[21:46] <Dengar708> I design commands to just undo w/e
[21:46] <Dengar708> coreprotect is amazing
[21:47] <Dengar708> before i could track every single thing anyone does at any time
[21:47] <Baivo> I'm not sure what it is the two of you are trying to make be see
[21:47] <Baivo> *me
[21:47] <Dengar708> I am just saying things >_>
[21:47] <Dengar708> idk about you two
[21:47] <Dengar708> I have one of the highest message counts for a reason
[21:47] <Dengar708> and it ain't for being quiet
[21:47] <Banana_Man221> alright
[21:47] <Dengar708> wb bana
[21:48] <Banana_Man221> oh
[21:48] <Banana_Man221> no more
[21:48] <Banana_Man221> ella xD
[21:48] <Banana_Man221> u got a pick i can use?
[21:48] <Dengar708> take that
[21:48] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[21:48] <Dengar708> wb
[21:48] <Banana_Man221> hey ella
[21:48] <EllaA2013> IM back
[21:48] <EllaA2013> and ready to go mining
[21:49] <Dengar708> Baivo
[21:49] <Baivo> ?
[21:49] <Dengar708> may I inquire as to your faction's relation with 001
[21:49] <Banana_Man221> got picks?
[21:49] <EllaA2013> yes
[21:49] <Baivo> I'm a 001 officer
[21:49] <Baivo> Myself
[21:49] <EllaA2013> U need torches?
[21:49] <Baivo> And any 001 member can transfer to a Skymage given a screening
[21:49] <Dengar708> hah told you death
[21:49] <Banana_Man221> err
[21:49] <Baivo> However the 001 have no direct control or jurisdiction over the SKymages
[21:49] <Death_Drach> i knew that though?
[21:49] <Banana_Man221> just a few
[21:49] <Death_Drach> he's said it before.
[21:50] <Dengar708> then why were you asking that :L
[21:50] <Death_Drach> cause i was just saying "why doesnt he pick on one of the actual war factions"
[21:50] <Dengar708> if he is a subgroup why would he attack them :L
[21:50] <Dengar708> Peppy steers clear of rob because rob is probably the most powerful in terms of equipment
[21:51] <Dengar708> I also help upgrade Rob's stuff
[21:51] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[21:51] <Baivo> Sup
[21:51] <Dengar708> hey trise
[21:51] <Trisemigistus> howdy howdy
[21:51] <Death_Drach> oh, he is admin.
[21:51] <EllaA2013> Hello Trise
[21:51] <Death_Drach> jokes...
[21:51] <Trisemigistus> hi ella.
[21:51] <Death_Drach> it was riding that was mod.
[21:51] <Dengar708> why is there a give way sign
[21:51] <Dengar708> what the hell
[21:51] <Dengar708> :L
[21:52] <Dengar708> it isn't like i can ram someone and kill them
[21:52] * Cuppinator (Cuppinator@Cuppinator) has joined #main
[21:52] <Baivo> Well death, do you want to talk terms, or continue sulking and screaming injustice?
[21:52] <Dengar708> hey cuppeh
[21:52] <Baivo> hey cup
[21:52] <EllaA2013> Hey Cup
[21:52] <Trisemigistus> ew a blue.
[21:52] <Cuppinator> OI
[21:52] <Dengar708> trise that is colourist
[21:52] <EllaA2013> Dont be racist
[21:52] <Death_Drach> hehe give way, love it
[21:52] <Trisemigistus> Don't even get me started on your color.
[21:52] <Dengar708> you can't discriminate on colour
[21:52] <Dengar708> at least I am not §7
[21:52] <Dengar708> §k*
[21:53] <Dengar708> k*
[21:53] <Dengar708> flying had his whole faction colour as §ktabfidbasdf
[21:53] <Trisemigistus> that character froze my game for about five seconds.
[21:53] <Dengar708> why are you playing on a potato
[21:53] <Banana_Man221> we splitting everything at the end ella?
[21:53] <Trisemigistus> I'm not D:
[21:53] <EllaA2013> ye
[21:53] <Death_Drach> You call that banter. I call it being a dick.
[21:54] <EllaA2013> ill have to go soon though so
[21:54] <Trisemigistus> I have an AMD HD 7500 on 16GB of ram.
[21:54] <EllaA2013> We will do the same as yesterday except u do it
[21:54] <Dengar708> banter is only in talk
[21:54] <Dengar708> give minecraft more ram
[21:54] <Cuppinator> there is your problem, amd cpu
[21:54] <Dengar708> §k help me
[21:54] <Cuppinator> :P
[21:54] <Trisemigistus> it has 12 allocated to it.
[21:54] <Baivo> Download more RAM
[21:54] <Baivo> Oh god trise
[21:54] <Baivo> Allocate less ram
[21:54] <Trisemigistus> and it only froze up the first time.
[21:54] <Baivo> Like, 4-6 max
[21:54] <Dengar708> cuppeh find out what I said in that clump of random
[21:55] <Dengar708> before trise
[21:55] <Dengar708> go
[21:55] <Cuppinator> o.o
[21:55] <EllaA2013> I gtg sorry bye
[21:55] <Dengar708> who can decypher the code first
[21:55] <Baivo> Well death?
[21:55] <Dengar708> cya
[21:55] <EllaA2013> ill give the stuff to u later
[21:55] * EllaA2013 (EllaA2013@§9EllaA2013§r) Quit (§eEllaA2013 left the game.)
[21:55] <Death_Drach> well what?I still have time.
[21:55] <Baivo> I asked if you were willing to talk terms
[21:55] <Trisemigistus> im not even going to try deng.
[21:55] <Trisemigistus> and whats wrong with amd
[21:55] <Death_Drach> and you've delivered your terms and given me 24hrs to reply.
[21:55] <Death_Drach> So what do you wanat?
[21:56] <Dengar708> lel
[21:56] <Cuppinator> Horrible for games with no multi-threading
[21:56] <Dengar708> that even works in logs
[21:56] <Cuppinator> which is most all games
[21:56] <Baivo> I would have thought you wanted to negotiate
[21:56] <Cuppinator> Amd cpu's have more smaller cores
[21:57] <Cuppinator> which won't get touched in games, like I mentioned that have no multi-threading support
[21:57] <Dengar708> should I set up a table
[21:57] <Dengar708> for dicussion
[21:57] <Dengar708> discussion*
[21:57] <Cuppinator> Oh
[21:57] <Death_Drach> Well, basically it stands like this.
[21:57] <Cuppinator> You mentioned ram and I assumed you were taking about cpu's
[21:57] <Cuppinator> mybad
[21:57] <Death_Drach> I will NOT sigh another faction members account over to your faction on the basis that
[21:58] <Death_Drach> that is not my right to force.
[21:58] <Dengar708> why does no one set bounties
[21:58] <Death_Drach> as for the 100 iron blocks as Deng said, my faction is one of the least active ones.
[21:59] <Death_Drach> So i can give you 10 iron blocks for reperatition for "damages" to your land and thats about it.
[21:59] <Baivo> Let's say $1500
[21:59] <Death_Drach> and where am i going to get that? The black market isn't exactly full of sell options.
[21:59] <Baivo> You have the money
[22:00] <Baivo> You have like 4k
[22:00] <Death_Drach> do i now?
[22:00] <Baivo> >/baltop
[22:00] <Cuppinator> ^
[22:00] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[22:01] <Death_Drach> touche.
[22:01] <Death_Drach> though i really think that should be more private.
[22:01] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[22:01] <Banana_Man221> why?>
[22:01] <Dengar708> did I miss anything
[22:01] <Death_Drach> because thats pretty much like looking at someones bank account
[22:01] <Banana_Man221> u missed everything
[22:02] <Baivo> Well, a one time payment of $1500 and we can call everything off
[22:02] <Dengar708> rip my job
[22:02] <Banana_Man221> deng ig ot you
[22:02] <Banana_Man221> how do i set a bounty?
[22:02] <Dengar708> ./bounty set
[22:02] <Dengar708> then name and price
[22:03] <Death_Drach> 100 iron blocks (Original offer) = $500. So i'll give you $600.
[22:04] <Cuppinator> back
[22:04] <Death_Drach> lel, wut.
[22:04] <Cuppinator> oooooo
[22:04] <Cuppinator> who is it on?....
[22:04] <Banana_Man221> death
[22:04] <Death_Drach> and who placed that?
[22:04] <Cuppinator> o.o
[22:04] <Death_Drach> myself
[22:05] <Banana_Man221> deng is on the prowl
[22:05] <Death_Drach> did you set that banana?
[22:05] <Banana_Man221> maybe maybe not
[22:05] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[22:05] <Cuppinator> o.o
[22:05] <Death_Drach> Mmmmm, anyway, waiting for a reply from baiv.
[22:05] <Banana_Man221> xD
[22:05] <Death_Drach> uh....
[22:05] <Death_Drach> banana?
[22:05] <Death_Drach> why?
[22:05] <Banana_Man221> yeeess
[22:06] <Banana_Man221> i tried
[22:06] <Baivo> 100 pure iron blocks or $1500
[22:06] <Banana_Man221> but it says i do not have perms
[22:06] <Cuppinator> true ^ Pretty sure you need ta be trusted to place
[22:06] <Banana_Man221> :(
[22:06] <Death_Drach> ok, so who placed one on me then?
[22:06] <Banana_Man221> are there any trusted?
[22:06] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[22:06] <Cuppinator> don't ask me why, i dunno
[22:07] <Death_Drach> can you tell who placed?
[22:07] <Dengar708> I blame rob
[22:07] <Dengar708> he put it in because i added it
[22:07] <Dengar708> welp looks like I have some jobs
[22:07] <Cuppinator> don't think so drach
[22:07] <Death_Drach> now baiv, thats not how one negotiates.
[22:07] <Cuppinator> could be but eh
[22:07] <Trisemigistus> I'll be back in a minute.
[22:08] * Trisemigistus (Trisemigistus@§7§oTrisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[22:08] <Cuppinator> just a reminder
[22:08] <Death_Drach> $1,500 is too steep for the crimes committed in my opinion.
[22:08] <Cuppinator> just under an hour till we start cards
[22:08] <Dengar708> I am doing to do my job :P
[22:08] <Death_Drach> going*
[22:08] <Dengar708> yis
[22:08] <Dengar708> I was thinking two sentences
[22:08] <Dengar708> and they splatted
[22:09] <Death_Drach> i am doing and i am going
[22:09] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[22:09] <Dengar708> yep
[22:09] <Death_Drach> now, can anyone enter into a bounty?
[22:09] <Dengar708> pretty sure
[22:09] <Death_Drach> also, how do you have proof it was completed?
[22:09] <Dengar708> but there is a feww
[22:09] <Dengar708> fee*
[22:09] <Trisemigistus> wouldn't be much fun if they couldn't.
[22:09] <Dengar708> it says they were killed
[22:09] <Dengar708> y'know
[22:09] <Dengar708> because they die
[22:10] <Death_Drach> Yea, but i mean if you were offline.
[22:10] <Dengar708> how would you kill someone offline :L
[22:10] <Death_Drach> no -.-
[22:10] <Dengar708> anyways death uncreative
[22:10] <Death_Drach> let me start again
[22:10] <Dengar708> or this is no fun
[22:10] <Death_Drach> then im going home.
[22:11] <Banana_Man221> how many has denger completed?
[22:12] <Dengar708> every single bounty placed
[22:12] <Banana_Man221> xD
[22:12] <Dengar708> 100% success ratio
[22:12] <Death_Drach> bet you've never had to go 10k blocks out to hunt someone -.-
[22:12] <Banana_Man221> The question is who is he going for first
[22:12] <Dengar708> 2k blocks a minute makes things easy :P
[22:12] <Death_Drach> the expensive one?
[22:13] <Banana_Man221> how deng earns a living
[22:13] <Cuppinator> brb, lunch
[22:14] <Banana_Man221> its almost dinner for me...
[22:14] * Skeetlord (Skeetlord@Skeetlord) has joined #main
[22:14] <Dengar708> hey skeetlord
[22:14] <Dengar708> also there is a wait time on bounties
[22:14] <Skeetlord> Hey.
[22:14] <Death_Drach> a wait time?
[22:14] <Skeetlord> Jfc. I still can't play. Ty Internet.
[22:14] <Dengar708> I can't accept for a few mins
[22:15] * Skeetlord (Skeetlord@§bSkeetlord§r) Quit (§eSkeetlord left the game.)
[22:15] * Skeetlord (Skeetlord@Skeetlord) has joined #main
[22:15] <Dengar708> welp time to roll to the place i guess
[22:15] <Baivo> §fLOK VAH KOOR!
[22:16] <Skeetlord> FKN HELL
[22:16] <Death_Drach> So baiv, any reply?
[22:16] <Trisemigistus> kittens
[22:16] <Skeetlord> I am stuck in the bloody tree and I can't get out.
[22:16] <Dengar708> gg
[22:16] <Baivo> Eh
[22:16] <Skeetlord> I did it! :D
[22:16] <Banana_Man221> i love it when chunks glitch out
[22:16] <Banana_Man221> and show more caves :)
[22:17] <Cuppinator> hax
[22:17] <Banana_Man221> i wish
[22:17] <Cuppinator> ./ban bana HAX
[22:17] <Banana_Man221> no pls
[22:17] <Banana_Man221> ./ban deng violence
[22:17] <Death_Drach> ^
[22:17] <Dengar708> pssh
[22:17] <Dengar708> I have okay to do it
[22:17] <Dengar708> just have to warn people that I am about to murder them
[22:18] <Dengar708> I have given enough warning :P
[22:18] <Death_Drach> i need a boat....
[22:18] <Death_Drach> a fast one.
[22:18] <Banana_Man221> are we allowed to make huge cobble monsters that will lag out the server?
[22:18] <Death_Drach> Or the ability to run on water.
[22:18] <Skeetlord> I was playing this morning and then I couldn't get out of a tree do to a lag spike.
[22:18] <Dengar708> I can do both death
[22:18] <Dengar708> I am a fast boat which runs on water
[22:18] <Death_Drach> hax.
[22:18] <Banana_Man221> xD
[22:19] <Dengar708> i am going to change run to swim
[22:19] <Dengar708> but I am bouncing along the top
[22:19] <Death_Drach> Baiv, you're all push for negotiation then you've stopped negotiating.
[22:19] <Dengar708> and depth striders are amazing
[22:19] <Banana_Man221> 14 iron vein
[22:20] <Banana_Man221> i would start running
[22:20] <Death_Drach> I legit would like to know where the bounty came from.
[22:21] <Banana_Man221> dont start running more excitment for deng
[22:21] <Skeetlord> There is a bounty for Death?
[22:21] <Death_Drach> yes
[22:21] <Death_Drach> and nobody's brave enough to own up to setting it
[22:21] <Trisemigistus> Well I believe the bounty system is anonymous, so unless they speak up, we won't know.
[22:21] <Skeetlord> Baivo did it for sure.
[22:21] <Death_Drach> theres one for baivo...
[22:21] <Skeetlord> Lol.
[22:22] <Death_Drach> they popped up a few seconds after each other
[22:22] * Baivo was kicked from #main by Server
[22:22] * Baivo (Baivo@§bBaivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[22:22] <Banana_Man221> xD
[22:22] <Death_Drach> So....
[22:22] <Death_Drach> Do i do that too?
[22:22] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[22:22] <Skeetlord> I hope I don't have one.
[22:22] <Death_Drach> ok, nvm
[22:22] <Death_Drach> just us two atm skeet
[22:22] <Banana_Man221> ./bounty list
[22:22] <Skeetlord> I want a bounty. :(
[22:22] <Banana_Man221> then people kill you
[22:22] <Skeetlord> I know.
[22:22] <Skeetlord> They can't.
[22:22] <Banana_Man221> death could live at spawn
[22:22] <Banana_Man221> forever
[22:23] <Death_Drach> Why?
[22:23] <Banana_Man221> so he cant hit you
[22:23] <Skeetlord> Crown of Thorns.
[22:23] <Death_Drach> wtf.
[22:23] <Death_Drach> Skeet has one
[22:23] <Banana_Man221> skeet xD
[22:23] <Skeetlord> Awh yes.
[22:23] <Death_Drach> Legit who's doing this?
[22:23] <Banana_Man221> Trise
[22:24] <Death_Drach> Yea, tris did skeets one
[22:24] <Death_Drach> His money just dropped
[22:24] <Skeetlord> I am worth more than those two bums together.
[22:24] <Death_Drach> how does a bounty work if its set on tris??
[22:24] <Dengar708> bop
[22:24] <Banana_Man221> xD
[22:24] <Banana_Man221> xD
[22:24] <Death_Drach> Wasnt ready...
[22:24] <Banana_Man221> wot
[22:24] <Dengar708> c:
[22:24] <Baivo> Woah
[22:24] <Baivo> That was illegal
[22:24] <Baivo> Deng
[22:24] <Dengar708> well I am hunting you
[22:25] <Death_Drach> How did thathappen so close together?
[22:25] <Dengar708> I forgot to gtry and get the one on baivo :L
[22:25] <Dengar708> Baivo was here
[22:25] <Dengar708> baivo t
[22:25] <Dengar708> tp
[22:25] <Dengar708> get stuff
[22:25] <Cuppinator> dayum
[22:25] <Death_Drach> Baiv was at my place?
[22:25] <Dengar708> and go run
[22:25] <Dengar708> I give you 1 minute
[22:25] <Cuppinator> rekt
[22:25] <Dengar708> and I come after you :P
[22:25] <Trisemigistus> he accepted the bounty against you too, death.
[22:25] <Death_Drach> Did he now?
[22:25] <Baivo> That was illegal pvp deng
[22:25] <Dengar708> I ma on bounty
[22:25] <Dengar708> I am allowed to kill :P
[22:25] <Death_Drach> Bs it was not.
[22:25] <Death_Drach> it was perfectly legal.
[22:26] <Baivo> You can't kill random people
[22:26] <Baivo> Like myself
[22:26] <Dengar708> well I forgot to get the bounty active
[22:26] <Banana_Man221> it was a bounty
[22:26] <Death_Drach> there was a bounty on you.
[22:26] <Dengar708> so I am giving you like 2 mins
[22:26] <Death_Drach> for 4k
[22:26] <Skeetlord> He is trolling
[22:26] <Dengar708> I can only have 1 active bounty
[22:26] <Dengar708> so was getting death because you were afk
[22:26] <Dengar708> boots
[22:26] <Dengar708> here
[22:26] <Dengar708> get them
[22:26] <Death_Drach> ty
[22:26] <Skeetlord> To be fair, it is unfair if you are in creative and I am not
[22:26] <Death_Drach> ....
[22:26] <Trisemigistus> deng is not in creative.
[22:26] <Death_Drach> Not cool.
[22:27] <Dengar708> part of the thing
[22:27] <Skeetlord> Good.
[22:27] <Dengar708> I am survival :P
[22:27] <Dengar708> no access to creative at all
[22:27] <Banana_Man221> u can fight back skeet
[22:27] <Death_Drach> ik, but still not cool.
[22:27] <Death_Drach> lot of good that does banana
[22:27] <Dengar708> was talking to skeet >_>
[22:27] <Death_Drach> Is baiv out of my lands?
[22:27] <Cuppinator> alright, can I peel someone off into ts in a minute or two?
[22:27] <Baivo> Skeet
[22:28] <Skeetlord> Yeah?
[22:28] <Baivo> If you had the money you could claim the bounty and kill me
[22:28] <Skeetlord> I could.
[22:28] <Skeetlord> But
[22:28] <Skeetlord> Not yet.
[22:29] <Cuppinator> could someone jump on ts now plez?
[22:29] <Death_Drach> So. Peace talks? Is that still happening?
[22:29] <Trisemigistus> i no has, so can't help with that cup
[22:29] <Baivo> You know my temrs
[22:29] <Banana_Man221> wait
[22:29] <Death_Drach> Sorry cup, no ts.
[22:29] <Banana_Man221> wtf
[22:29] <Banana_Man221> here was a quid in this cave
[22:29] <Dengar708> gimme 1 sec cuppeh
[22:29] <Banana_Man221> squiad
[22:29] <Banana_Man221> quid
[22:29] <Banana_Man221> squid
[22:30] <Trisemigistus> squire
[22:30] <Banana_Man221> pie
[22:30] <Banana_Man221> octopus pie
[22:30] <Death_Drach> aye, and i made an offer.
[22:30] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[22:30] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[22:31] <Banana_Man221> i have mined
[22:31] <Skeetlord> Can I claim the bounty on myself or nah?
[22:31] <Banana_Man221> 4 stacks and 22 iron ore
[22:31] <Death_Drach> nope
[22:31] <Baivo> No
[22:31] <Baivo> Lol
[22:31] <Skeetlord> Damn.
[22:31] <Skeetlord> So close.
[22:31] <Death_Drach> how does fire have so much money O_o
[22:31] <Banana_Man221> hax
[22:32] <Trisemigistus> lol, baivos poor.
[22:32] <Death_Drach> yea, no wonder he wants $1,500 from me.
[22:33] <Skeetlord> Ty.
[22:33] <Baivo> May i remind you
[22:33] <Skeetlord> Woah. Ty.
[22:33] <Banana_Man221> no
[22:33] <Baivo> Griefing to get bounties is illegal
[22:33] <Banana_Man221> it is?
[22:33] * Dengar708 was kicked from #main by Server
[22:33] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[22:33] <Dengar708> cuppeh
[22:33] <Skeetlord> I am no fan of greifing
[22:33] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[22:33] <Trisemigistus> yeah, no breaking through walls to get to someone.
[22:34] <Dengar708> clarification
[22:34] <Dengar708> go
[22:34] <Banana_Man221> xD
[22:34] <Dengar708> what if they just hide in a room :L
[22:34] <Baivo> They could just hide at spawn
[22:34] <Baivo> Same difference
[22:34] <Death_Drach> he said griefing to get bountis is illegal
[22:34] <Banana_Man221> if there is no enctrance cause someone is just being bad
[22:35] <Banana_Man221> you should be allowed to break blocks
[22:35] <Dengar708> the moment you broke that you lost
[22:35] <Banana_Man221> but replace them after
[22:35] <Baivo> And you said one hit weapons were cheating to me'
[22:35] <Death_Drach> So how the hell is Deng supposed to get up to the island?
[22:35] <Skeetlord> Awh shit fam.
[22:35] <Banana_Man221> Baivo your sooo salty
[22:35] <Banana_Man221> just a game
[22:35] <Skeetlord> Oh yeah.
[22:35] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[22:35] <Trisemigistus> enderpearls, brooms, etc.
[22:35] <Banana_Man221> where do u get brooms i want one
[22:35] <Death_Drach> Don't think brooms work like that
[22:35] <Baivo> I am a little salty
[22:35] <Cuppinator> cards game in 25 mins
[22:36] <Skeetlord> You can't fly this high with a broom.
[22:36] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[22:36] <Trisemigistus> enderpearls then
[22:36] <Dengar708> nice try baivo
[22:36] <Death_Drach> cant hit that high
[22:36] <Baivo> Deng constantly tells me my Tesla blaster is OP because it one shots, then he goes and one shots me
[22:36] <Dengar708> but when you opened it you were dead
[22:36] <Dengar708> you had like half armour
[22:36] <Skeetlord> Nah. I don't think so.
[22:36] <Baivo> I would have used it and killed him
[22:36] <Dengar708> mine is survivable
[22:36] <Dengar708> Anyone got 001 armour?
[22:36] <Death_Drach> i survived a hit from deng
[22:37] <Dengar708> ^
[22:37] <Banana_Man221> xD
[22:37] <Dengar708> lots of people can
[22:37] <Skeetlord> We should all have bountiessssss
[22:37] <Death_Drach> then he killed me :/
[22:37] <Cuppinator> Why can't we be freinds?
[22:37] <Death_Drach> but i still survived a hit
[22:37] <Cuppinator> Why can't we be freinds?
[22:37] <Death_Drach> ^
[22:37] <Dengar708> friends makes no fun :P
[22:37] <Banana_Man221> cupp i feel you
[22:37] <Skeetlord> I wanna be Agent 47.
[22:37] <Dengar708> without some banter
[22:37] <Death_Drach> "banter"
[22:37] <Banana_Man221> banter is greate
[22:37] <Dengar708> I am going to let anyone take the bounty on skeet
[22:37] <Banana_Man221> great banter
[22:37] <Dengar708> go
[22:37] <Cuppinator> if you want banter jump on ts dammit
[22:37] <Death_Drach> cant reach skeet
[22:37] <Banana_Man221> with the gear i dont have
[22:37] <Dengar708> also for hunting people I did properly
[22:38] <Death_Drach> he's probably up high
[22:38] <Dengar708> the command gives me a rough location
[22:38] <Dengar708> with a miss radius of like 100 blocks
[22:38] <Banana_Man221> dynamap
[22:38] <Dengar708> nah
[22:38] <Death_Drach> that'd be cheatsie.
[22:38] <Dengar708> people are hidden on dynmap
[22:38] <Dengar708> I can just /bounty locate
[22:38] <Death_Drach> i wasnt when you started deng
[22:38] <Dengar708> part of the command
[22:38] <Dengar708> I figured you would be at base
[22:38] <Dengar708> and did a trek :L
[22:38] <Dengar708> water is good for swimming in
[22:38] <Dengar708> gg baivo
[22:38] <Banana_Man221> xD
[22:38] <Banana_Man221> gg
[22:38] <Dengar708> could of used
[22:38] <Dengar708> a sword
[22:39] <Dengar708> because y'know
[22:39] <Dengar708> he has normal armour
[22:39] <Skeetlord> My fkn levels man.
[22:39] <Death_Drach> Roode.
[22:39] <Baivo> You had none
[22:39] <Baivo> Also you said i could
[22:39] <Skeetlord> I had 22.
[22:39] <Dengar708> Baivo I give you a 10/10 for ingenuity though
[22:39] <Death_Drach> In fighting in the faction.
[22:39] <Dengar708> I would of added lava
[22:39] <Dengar708> but eh
[22:39] <Dengar708> mainly because I am evil
[22:39] <Skeetlord> LAva? That is low.
[22:39] <Baivo> Well, thank you deng
[22:39] <Banana_Man221> mwhahaha
[22:40] <Baivo> Now i know i need to make some preparations and trin myself
[22:40] <Baivo> *train
[22:40] <Skeetlord> Ty.
[22:40] <Dengar708> though I should of gotten that easier
[22:40] <Dengar708> because i killed you at death's house >_>
[22:40] <Banana_Man221> i like trainssss
[22:40] <Baivo> Skeet, find the right buyer and that money could buy like 80-100 iron blocks
[22:40] <Dengar708> I ran like 3k looking for you around your house
[22:40] <Dengar708> like $500?
[22:40] <Dengar708> I am at 10k myself
[22:41] <Dengar708> i might retire
[22:41] <Dengar708> to a fancy mansion
[22:41] <Dengar708> by the beach
[22:41] * Baivo (Baivo@§bBaivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[22:41] <Dengar708> cuppeh
[22:41] <Dengar708> getting on now
[22:41] <Dengar708> death you can go out of that you know
[22:41] <Death_Drach> ik
[22:41] <Dengar708> I assume you were watching me hunt baivo?
[22:42] <Death_Drach> yuppies
[22:42] <Death_Drach> ;D
[22:42] <Dengar708> I was turning alot
[22:42] <Death_Drach> and then skeet
[22:42] <Dengar708> because i was getting onto 1 axis and rechecking location
[22:42] <Skeetlord> Yeah?
[22:42] <Dengar708> it does it to nearest 100 in each x and z
[22:42] <Death_Drach> nvm skeet. Was telling deng stuff
[22:42] <Death_Drach> adventure mode!
[22:43] <Banana_Man221> cwp
[22:43] <Banana_Man221> trise
[22:43] <Dengar708> CUPPEH
[22:43] <Banana_Man221> deng
[22:43] <Cuppinator> yeee
[22:43] <Banana_Man221> is there a creative server?
[22:43] <Banana_Man221> xD
[22:43] <Cuppinator> nope
[22:43] <Banana_Man221> awww
[22:43] <Dengar708> use to be one
[22:43] <Banana_Man221> i know
[22:43] <Banana_Man221> i remeber that youtuber
[22:43] <Banana_Man221> who called us idiots
[22:43] <Death_Drach> Boo
[22:43] <Banana_Man221> he griefed us
[22:44] <Banana_Man221> and said we stupid for not having world guard
[22:44] <Death_Drach> Book?
[22:44] <Banana_Man221> yus
[22:44] <Death_Drach> lol
[22:44] <Banana_Man221> no
[22:44] <Trisemigistus> applesauce
[22:44] <Skeetlord> Can I play?
[22:44] <Skeetlord> Is there a link?
[22:45] <Death_Drach> Is Tris in survival?
[22:45] <Cuppinator> hold up
[22:45] <Cuppinator> game timed out on me
[22:45] <Death_Drach> Holy crap.
[22:45] <Death_Drach> Tris is on survival!?
[22:46] <Skeetlord> Password?
[22:47] <Dengar708> lom
[22:47] <Skeetlord> Ty.
[22:48] <Skeetlord> Anyone have a ravine?
[22:48] <Cuppinator> drach/bana, joining?
[22:49] <Death_Drach> dont have TS and dont plan on getting it
[22:49] <Cuppinator> you dun need it just join the game
[22:49] <Trisemigistus> wrong one
[22:49] <Death_Drach> Dont even knwo what the gameis :p
[22:49] <Dengar708> it is kewl
[22:49] <Cuppinator> trust me it's fun!
[22:49] <Dengar708> you play cards
[22:49] <Dengar708> and stuff
[22:49] <Death_Drach> dem hax,
[22:49] <Cuppinator> and be a horrible person
[22:50] <Death_Drach> Tris... I dont think this is legal...
[22:50] <Death_Drach> Ok, but where do we plat?
[22:50] <Death_Drach> play*
[22:50] <Trisemigistus> not like anyone uses this space.
[22:50] <Dengar708> trise what illegal thing are you doing
[22:50] <Cuppinator> pyx-1.pretendyoure.xyz/zy/game.jsp#game=199
[22:50] <Dengar708> ah
[22:50] <Cuppinator> go go
[22:50] <Dengar708> I was going to do one myself
[22:51] <Death_Drach> Thats not the point Trise :p
[22:51] <Cuppinator> drahc click the link
[22:51] <Dengar708> was going to make myself a roof tunnel
[22:51] <Dengar708> for quick travel
[22:51] <Death_Drach> Game password?
[22:51] <Cuppinator> lom
[22:52] <Dengar708> kekekek
[22:52] <Dengar708> who am i
[22:52] <Death_Drach> Baivo
[22:52] <Trisemigistus> a dirty commie.
[22:52] <Death_Drach> Same thing?
[22:52] <Death_Drach> #shotsfired
[22:52] <Trisemigistus> oh, i thought that was cups face, nvm
[22:53] <Trisemigistus> ohright, i have that thing
[22:53] <Cuppinator> doongar
[22:53] <Cuppinator> we started
[22:53] <Trisemigistus> hes not moving in game
[22:54] <Dengar708> I was remembering how to do ti
[22:54] <Trisemigistus> ohright.
[22:54] <Trisemigistus> im going to leave that death marker there.
[22:54] <Death_Drach> ?
[22:54] <Trisemigistus> my minimap shows me my death points.
[22:56] <Death_Drach> ah, ok
[22:56] <Trisemigistus> death tp to me
[22:57] <Trisemigistus> oh, i know
[22:57] <Trisemigistus> SKEET
[22:57] <Trisemigistus> skeey?
[22:57] <Death_Drach> ?
[22:57] <Trisemigistus> skeet*
[22:58] <Trisemigistus> i just wanna show off my castle :x
[22:59] <Trisemigistus> lol, i dont any arrows....
[22:59] <Skeetlord> Yeah?
[22:59] <Death_Drach> "i dont any arrows" -Tris 2015
[22:59] <Trisemigistus> lol
[22:59] <Trisemigistus> welcome skeet to my castle.
[23:00] <Skeetlord> Nice.
[23:00] <Trisemigistus> parts of it are dangerous, unifnished or filled with mobs, blagh blagh legal advisory blagh blagh
[23:00] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[23:00] <Trisemigistus> feel free t owander around if you want.
[23:00] <Skeetlord> I shall.
[23:01] <Trisemigistus> oh, and I better not find any grief, nerd poles, etc.
[23:01] <Skeetlord> I won't. Jfc.
[23:01] <Trisemigistus> my last visitor apparently didn't know that and felt the need to break into places.
[23:01] <Death_Drach> make stairs to all the areas then :p
[23:02] <Skeetlord> What a bich.
[23:02] <Trisemigistus> ugh
[23:02] <Trisemigistus> teleport disable is such a pain
[23:02] <Trisemigistus> where are you death?
[23:03] <Death_Drach> up here
[23:03] <Trisemigistus> and there will be stairs, take note of the 'unfinished' legal advisory.
[23:03] <Death_Drach> and i turned it off cause baivo had his off and deng was hunting me
[23:04] <Death_Drach> admins should be able to tp anyway?
[23:04] <Trisemigistus> I can to you, but nothing else.
[23:04] <Trisemigistus> like say if i wanted to tp you to me, im not able to send the request.
[23:04] <Death_Drach> ah, right
[23:04] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[23:04] <Death_Drach> i can just tp to you though :p
[23:04] <Trisemigistus> then do it
[23:05] <Trisemigistus> the way in is down here.
[23:05] <Death_Drach> ive been here before :p
[23:05] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[23:06] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[23:07] <Trisemigistus> gah, why do i keep freezing momentarily
[23:07] <Death_Drach> cause lag>?
[23:07] <Trisemigistus> are you getting it too? I've never had lag like this.
[23:07] <Dengar708> §k
[23:07] <Dengar708> §k1
[23:08] <Trisemigistus> that only worked the first time, deng.
[23:08] <Dengar708> T-T
[23:08] <Dengar708> break your minecraft
[23:08] <Dengar708> go
[23:09] <Trisemigistus> sorry, didnt mean to
[23:09] <Skeetlord> Ty.
[23:09] <Skeetlord> No worries.
[23:09] <Trisemigistus> chickens shall overrun my castle one day.
[23:11] <Skeetlord> I am glad.
[23:12] <Trisemigistus> oh my, nice gun
[23:12] <Trisemigistus> follow me.
[23:12] <Skeetlord> Okay.
[23:12] <Skeetlord> Thank-you.
[23:13] <Trisemigistus> fall straight down and youll live.
[23:14] <Skeetlord> I did. XD
[23:14] <Trisemigistus> Stay near this pool of water and wait for a moment
[23:15] <Skeetlord> I shall.
[23:15] <Death_Drach> Skeet, selet! :p
[23:15] <Death_Drach> select!
[23:16] * Death_Drach (Death_Drach@§5Death_Drach§r) Quit (§eDeath_Drach left the game.)
[23:16] * Banana_Man221 (Banana_Man221@§9Banana_Man221§r) Quit (§eBanana_Man221 left the game.)
[23:16] * Cuppinator (Cuppinator@§9Cuppinator§r) Quit (§eCuppinator left the game.)
[23:16] * Trisemigistus (Trisemigistus@§7§oTrisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[23:16] * Skeetlord (Skeetlord@§bSkeetlord§r) Quit (§eSkeetlord left the game.)
[23:16] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[23:16] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[23:16] <Trisemigistus> not sure which direction its coming from but just wait and see
[23:16] <Skeetlord> I did,
[23:16] * Banana_Man221 (Banana_Man221@Banana_Man221) has joined #main
[23:16] * Trisemigistus (Trisemigistus@§7§oTrisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[23:16] <Trisemigistus> test
[23:17] <Banana_Man221> test
[23:17] * Skeetlord (Skeetlord@Skeetlord) has joined #main
[23:17] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[23:17] <Banana_Man221> FUCK LAG
[23:17] <Banana_Man221> THAT BULLSHIT
[23:18] * Skeetlord was kicked from #main by Server
[23:18] * Skeetlord (Skeetlord@§bSkeetlord§r) Quit (§eSkeetlord left the game.)
[23:18] <Dengar708> gg
[23:18] <Banana_Man221> why do i keep lagging trise?
[23:18] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[23:19] * Trisemigistus (Trisemigistus@§7§oTrisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[23:19] * Skeetlord (Skeetlord@Skeetlord) has joined #main
[23:20] <Banana_Man221> lag
[23:20] <Banana_Man221> is
[23:20] <Banana_Man221> hurting
[23:20] <Banana_Man221> my
[23:20] <Banana_Man221> brain
[23:20] * Skeetlord (Skeetlord@§bSkeetlord§r) Quit (§eSkeetlord left the game.)
[23:20] <Banana_Man221> omfg
[23:21] * Banana_Man221 (Banana_Man221@§9Banana_Man221§r) Quit (§eBanana_Man221 left the game.)
[23:21] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[23:22] * Banana_Man221 (Banana_Man221@Banana_Man221) has joined #main
[23:23] * Banana_Man221 (Banana_Man221@§9Banana_Man221§r) Quit (§eBanana_Man221 left the game.)
[23:23] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[23:23] * Banana_Man221 (Banana_Man221@Banana_Man221) has joined #main
[23:23] * Cuppinator (Cuppinator@Cuppinator) has joined #main
[23:24] * Trisemigistus (Trisemigistus@§7§oTrisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[23:24] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[23:24] <Banana_Man221> still
[23:24] <Trisemigistus> le
[23:24] <Dengar708> much le
[23:24] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[23:25] * Banana_Man221 (Banana_Man221@§9Banana_Man221§r) Quit (§eBanana_Man221 left the game.)
[23:25] * Cuppinator (Cuppinator@§9Cuppinator§r) Quit (§eCuppinator left the game.)
[23:25] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[23:25] * Trisemigistus (Trisemigistus@§7§oTrisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[23:27] * Skeetlord (Skeetlord@Skeetlord) has joined #main
[23:28] * Banana_Man221 (Banana_Man221@Banana_Man221) has joined #main
[23:29] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[23:29] * Skeetlord (Skeetlord@§bSkeetlord§r) Quit (§eSkeetlord left the game.)
[23:29] * Skeetlord (Skeetlord@Skeetlord) has joined #main
[23:30] <Banana_Man221> still
[23:30] * Skeetlord was kicked from #main by Server
[23:30] * Skeetlord (Skeetlord@§bSkeetlord§r) Quit (§eSkeetlord left the game.)
[23:30] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[23:30] <Banana_Man221> its good now
[23:30] <Banana_Man221> nvm
[23:30] * Skeetlord (Skeetlord@Skeetlord) has joined #main
[23:32] * Banana_Man221 (Banana_Man221@§9Banana_Man221§r) Quit (§eBanana_Man221 left the game.)
[23:32] * Skeetlord (Skeetlord@§bSkeetlord§r) Quit (§eSkeetlord left the game.)
[23:33] * Skeetlord (Skeetlord@Skeetlord) has joined #main
[23:34] * Skeetlord (Skeetlord@§bSkeetlord§r) Quit (§eSkeetlord left the game.)
[23:34] * Skeetlord (Skeetlord@Skeetlord) has joined #main
[23:37] * Skeetlord (Skeetlord@§bSkeetlord§r) Quit (§eSkeetlord left the game.)
[23:51] * Skeetlord (Skeetlord@Skeetlord) has joined #main
[23:53] * Skeetlord (Skeetlord@§bSkeetlord§r) Quit (§eSkeetlord left the game.)
[23:53] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[23:53] * Skeetlord (Skeetlord@Skeetlord) has joined #main
[23:54] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[23:54] * Skeetlord (Skeetlord@§bSkeetlord§r) Quit (§eSkeetlord left the game.)
[23:54] <Skeetlord> Hey Dengar
[23:54] * Skeetlord (Skeetlord@Skeetlord) has joined #main
[23:55] * Skeetlord (Skeetlord@§bSkeetlord§r) Quit (§eSkeetlord left the game.)
[23:55] * Skeetlord (Skeetlord@Skeetlord) has joined #main
[23:55] * Skeetlord (Skeetlord@§bSkeetlord§r) Quit (§eSkeetlord left the game.)

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.